VL 282 A HIEE - KA (B55GHR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

¥ BET XL BET —IRN—2RFR [KRBETH— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THER CT&5, EIFEH%E
FOBEIFRAER. BETAHAI LN, BELLEZBEREZRIHBEAR (I X4 ul7F KRBT — L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ BET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE (B 25 F 12 H  #iFE- k LA R BFSEHR) OFHR228) 2301, 728, * DO\ T
WBRLEIE, HIF AR ARG UIXENIAFFEBIR R ABA SR AT FE A O BEEBLRIA, (1) 2 LI-HIBIZ DWW Tk, L Ml CIRIE RIRERINC
FAELUT-ZHE CTHHI=OBEEDNBEN TEX7RWI a7/ T, BIROFESOBRICF 24U EIT, ZOFESIEL CEFRIREL QDI baRT, BE
SULEABIRL 7B W, BIRERAKE CRTTD,

HFE | B | B ity TR g RS Pk
Fo | BB (& oo B E GHRE B
1] 1 0054 | EHEyh 38° 15.9° N 141° 52.8" E 51km M: 3.3
BRI 1 #&)ImT ) 13 =0. 7
211 01 05| AFRPEILED 39° 27.6° N 142° 01.3" E 46km M: 3.5
AFE 1 EamRBIT=1. 2 £aTHE k=1. 2 E=HTHFEE *=0.7
3|1 16 04 | ZRIREFEED 36° 05.0° N 139° 51.2° E 46km M: 3.2
PRI 1 ZMiaFH*=1. 0 AKFETHPNERT*=0. 8 MMM *=0. 8 BYJIITFHIIHE *%=0. 8 HAETHIEE » B*=0.7
BN FHERE%=0. 6 < I EHI/INE%=0.6 /NEEARERA *=0.5
LN 1 = THIARERT=0. 5
411 2028 | REERPED 37° 01.3° N 140° 35.8" E 8km M: 3.2
LN 1 TR 2R % =0. 8 HARTHE HEE=0. 7 TR §#)11=0. 6
512 14 31| BFRHp 39° 40.8 N 142° 54.4 E 22km M: 5.6
AFE 4 FERTIHEAR %=3. 5

3 ERATERER % =3. 4 BT ELXHE*=3. 2 [LERTRR *=3. 1 KiBTEIRME =3, 1 REEHLERT=3. 1
EEHTIEE %=3. 0 BT EILXEER%=3. 0 J\IE L HEIE*=2. 9 /&L E %=2.9
FPHATERH %=2. 9 —FHEEF =29 AFITH AT *=2.8 T iigEFIT*=2.8
JBEEEBR % =2. 7 AT -PFEAT % =2. 6 FARTTAIH=2. 6 LRMEATLER -PIERAT*=2. 6
FEETMARRT %=2. 6 {EETTHFNT *%=2. 6 —BIT=EMRAT %=2. 6 —BIH BT *=2.5 JWE i RKE=2.5
—BITRERAT %=2. 5 1E&HTIGART=2. 5
2 FANTETTARANTERT=2. 4 ERITPIIR LEPARF=2. 4 TEETHA AN %=2. 4 b EFFEERT *=2.4
FEFVESHTIR YA k=2, 4 BNTHITHIX *=2. 4 BNTREIRX %=2. 4 B I H BT %=2. 3
BNTRTR X k=2, 3 AZ&MT) I IRHT=2. 3 {EFHBTHEEK %=2. 3 ABERT/ N k=2, 3 BXM TS 0T % =2. 3
At EFMIERT=2. 3 —BITHIERET %=2. 3 |1 HBT/\IBHT=2. 2 REFHHH 0T %=2. 2 A if@Ei=2. 2
BN X k=2, 2 SERATEIR %=2. 2 R ALIAT*=2. 2 BEITEETA=2. | BoRTERK % =2. 1
FUFAHPERAN % =2. 1 By f=2. 1 EHmRA k=20 MEFIA HEm=2. 0 FEFIERT)IH %=2.0
FEFVERTIRPY) 5k =2. 0 AFEETTIE N IBT=2. 0 KARTETHREET % =2. 0 TE&TH BB AT *=2.0
BN THKIR K REEET=1. 9 BN AR KA *=1. 9 AT FEET=1. 9 AZEHHRRIR=1. 9
NEEFEANIT *=1.9 mEFHESFITk=1.9 &7 HRTFER *=1.9 &) IHx=1.9 EhmEf*=1.8
—BAFTHILET k=1. 8 FERTE AT AT k=1.8 —BIFTRHET=1. 7 HRATER %=1.7
FHEF AR k=1, 7 & FPEEFATfE=1. 5 —BImi T LBT %=1. 5 F&AT&E *=1.5
1 AZETILIERT % =1. 4 FERTTERGE =1. 4 —BIH)IERT %=1, 3 FRATK)I*=1.2 BHHRIR=1.2
S TFERFET KRBT %=0. 9
AR 3 IFETERE=2. 6 F FETIE(A =2, 5 BALAT bAtRT *=2.5 HFARraaETE%=2.5
2 \FHE%=2. 4 BOSEETRTH%=2.4 JUFHANIL*=2.3 LFETRR/ E%=2.3
ANPBTRIEHE*=2. 3 HTHTHET-*%=2. 3 HAmaTET & kM *=2. 3 LTt %=2. 1
S EBTAERT/INEEET % =2. 1 R+ BT k=2, 0 HFAHMEE=2. 0 3B\ SEET_EAAH: %=2. 0
FFRTAR T k=2, 0 FNET/INE=2. 0 BROHIETERDH % =1. 9 ) I[TIRR *=1. 9 HEMHR*=1.9
Shrr EHTRE k=1, 9 FEAEFAAHE %=1.9 EHOMBTHERER %=1. 9 Teomidih=1.8 ZRitHT*=1.8
HFIE T T k=1. 8 HAIETEEEx=1. 8 JUFTHENT=1. 7 FA e k=1. 7 FRIGRTVEE-H %=1.7
FRIGHTAA k=1. 7 N2 HfEHERT %=1. 7 BATHT /BT %=1.6 {2 OHEa *=1.6
BOBEFTOFSERA %=1, 6 J2)I[HFIARET % =1. 6 HEIEETHR /I k=1. 6 HArmIERETIHHR *=1. 6
FRIEHTSR T sk =1. 5 BAUATEE / R(L*=1.5 FRARRM *=1.5 T OIS *=1.5
1 SERFSER *=1. 4 FUETHENI*=1. 4 BB GERH=1. 4 SEIhE» B *=1.3
T IIPNET =1, 3 EEMENTEEE *=1. 3 DDA *=1.3 DD HIH*=1.3 7S FRES]L. 2
ONBHTEAMT k=1, 1 KREIFTARET k=1. 1 FP IR ART k=1. 0 JEAETEER *=1.0
FTeOTiBEFRR % =1. 0 F{ARTHE %=1.0 N4 FTHF=0. 9 78 HEAE%=0.9 235 HizRHEET *=0. 9
BLRTTIYRAE=0. 9 BUEA FEk=0. 8 84 IRETEEFHT k=0, 8 KHHHTAMS %=0. 8 EIHMHTAIR *=0. 8
BLRTT AT %=0. 7 B RETART=0. 7 S BIRTS R %=0. 7 J\FHE~F=0. 7 EHATREEN=0. 7
S o HERTIEEE % =0. 7 -EFRTILRMIEE=0. 6 EHATR %=0.5
EETHAERT % =3. 3 KULAETIRE=2. 8 TRARTHMIE=2. 8 KlETid) | = ART=2. 7 FEERM#I*=2. 6
= RRATEER)11=2. 6 AT 1 AEAT k=2, 6 RIRTT G k=2. 6 EiRERRTRMIZ %=2. 5
AZRIT S % =2. 5 KR HMT % =2. 5 BKiTERT *=2.5
2 SAWBTHEAH % =2, 4 KMTBTHREZAT %=2. 4 BORATERRT =2, 4 BKTRILAT *=2. 4
KIBFFHHAIL % =2. 4 TETFRES % =2. 4 FINEBHRA *=2. 4 EFHHAE *=2. 3 FEFA—d%=2.3
SEIR AR % =2. 3 FEIRMIENE/K *=2. 3 BKMTBHKAT =2, 3 LEUTHEH *=2. 3 A&EMRaH*=2.3
KIFTHEE S *=2. 2 FIRFETFIIT *%=2. 2 BEFHEEE=2. 2 Eikae Bl *=2. 2 Kl KIF=2. 2
BT HET=2. 1 G EIRE X Er k=2, 1 A& AERER *=2. 1 AFRHTIOEE %=2. 1
YERETIIENT k=2, 1 FABATEYE=2. 1 EIRINSEmT 3T k=2, 0 SVEmR *=2. 0 FEFEMHE*=2. 0
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BEEAARL %=2. 0 EHINZERT/NEFH =1, 9 AJAIJEETHRG *=1. 8 F =FEATHE %=1. 8

B FEXIEL *=1. 7 (G EREFX Fli=1. 7 A LR =1, 7 BEEHER %=1.7
KIGTS -k =1. 7 HANET/NEF % =1. 7 EEUTER k=17 BKATEILET *=1. 6 BEATHIH *=1.6
FKAPATHA) 1 %k =1. 6 B AKTTHFINT % =1. 6 KT KT *=1. 6 IIEFHKIERIFE *=1.6
BRI %=1. 6 AETRIT=1.6 KEFTAEHIL*=1.6 KT =AA*=1.5 FEFRH{EL*=1.5
B ZeH=1. 5 BAKMTAMMT %=1. 5 KULTBTHIASHER *=1.5 B3| IEFRTF1)] k=1. 5

HFEET /NG k=1.5 [LTTREAER *=1.5

IIEHFEXWE *=1. 4 IEHFERES *=1. 4 LEIRTPR %=1 4 KB *=1. 4
Z)WT ) 11k =1. 4 EIINSERT IR +=1. 3 IIERKBXILE %=1 2 [INETAEETTE/N=1. 2

L IERTERE R k=1, 1 ATEETAE %=1, 1 AAHEHEET*=1.0 II5HFEXKA=10
) 1% =0. 9 TR0, 8 FETHEEET %=0. 7 LEMBTHRRE=0. 7

FALTEXFNES k=2. 8 FKHITHLERNIDTE %=2. 7 MFAALE*=2. 7 KUTiEH*=2.7

KEETHRART % =2. 4 KEETTH k=2, 4 ALTATHIRIAARNE /% %=2. 3 UALTPEART E3ed:%=2. 3
ZRENT M k=2, 2 FKETIRGAFNE *=2. 2 BFIATETTRY MK % =2. 2 HFIARTETTAE *=2. 2
FFIASHE A BT % =2, 2 FKFHEHRET TR k=2, 2 KA RERFERRET % =2. 2 AL FAARET/ VB *=2. 2
FNETAL R % =2. 1 FKEFATHERILORAR=2. 1 BRIASHET IR =2, 1 KASATHLPIBTRR k=2, 1
FAUTFAFEETAH %=2. 1 {UALATRREERAN BEK %=2. 1 BEATTER*=2. 0 TKHEMETHEIR=2. 0
KAUTFACRE % =2. 0 KAUTTEHFIEEEF % =2. 0 KAUTHRIS *=2. 0 AL AAERT BT =2. 0
REETHFA %=1.9 KAUTFHEF*=1.9 REfUrF Y HIT E& *=1.9 BFAETFTAR=1.8
FEFIASH 7S B BTV M k=1. 8 ALAKMTHEERT=1. 8 ALAKMTH#ETM B *=1. 8 Tk FT4575=1. 8
PHEETPERE SN k=1 8 AT k=1, 7 MFHRBET*=1. 7 FKETHILF=1.7
FEAIASHEATESRPNGE) [ k=1. 7 (LT PEARRT_EAARN *=1. 7 BRIARET RS REET *=1.7

AT RIS % =1. 6 |ZANEFTIR *=1. 6 KESHTHLPETHRISN=1. 6 REfAHTFAZILE=1.6
AT R ¢ =1. 6 J\BRIERTRGE *=1. 5 MEFAILN TR *=1. 5 BEFARETHEFIES *=1.5
REfUTTBAHT k=1. 4 FREEATHEE k=1. 4 BFIAIETSHEITIR R %=1. 4 JLRKHEATRAR *=1. 4
BARTIIER=1. 4 IR BEHT % =1. 4 Fobk B RTVER% / B=1. 3 18 EHBEFRALR *=1. 3

T EFRTERE TR =1. 3 8 EHRE *=1. 3 /INRAT/NMEIVAR K =1. 3 /INKET/NME_EAH%=1. 3
REAAHTET=1. 3 AUALTHERIMER *=1. 2 ALRKETHRFRIERL k=1, 2 FEFH+S0FHT *=1. 2
FRAGHERTAE) | % =1. 2 SRR 7P k=1. 2 BEFHEE EETIEE *=1. 1 /A=At MR *=1. 1
FEFTZ2 MR HIPN sk=1. | SHRTIREE % =1. 0 BIRTFEHE % =1. 0 EHRATEMHET *=1.0
ZRERTHE) 1k =1. 0 |ZANETIAIR *=1. 0 FHRMTFR *=1. 0 FKHETT/ FHEEAR *=0.9
WZANETHEHERTIR 7 FH k=0, 9 BEEATMY I %=0. 8 =FEMTRERE %=0.8 J\IEHTIEE H 418 %=0. 7
Rk k=0. 5 BREEFEREF=0.5

PRAR AT k=1. 7

BRARTVART % =1. 0

LT RIR % =2. 1 {EE TR *=1. 9 {EET&R7IR=1. 7 EETLE*=1. 6 FEHERTTHE=1. 5
s sk=1. 5 JAHLRT =1, 5

FEPETARE *k=1. 4 LRI % =1. 4 EBRITRRE % =1. 3 FEPNHTSF)II%=1.3 HERTFAR*=1.3
BTG k=1.2 ZJIETHEL k=1, 2 FEEmTEES x=1. 2 REMEHLAx=1. 2 LT f%=1. 2
BRI k=1, 1 {ERTEEH *=1. 1 FAIHER%=1. | T IR*=1.0 b LRmix=1.0
FEACIRTHATENT % =1. 0 KRR *=1.0 BEITEE *=1. 0 KEAHIT*=1.0 KITHTAIR *%=0.9
B FRTIAET =0, 9 EBREITHIRNE) 11=0. 8 ELEE) I IMTHHT % =0. 8 KISAHE/K %=0. 8 FEk5T =i *=0. 8
FRAFET O %=0. 8 (LA IFERT b/IMa % =0. 8 KRTTT AT 1 7=0. 7 FETHBAHIART=0. 7

KA FHETHRET % =0, 7 |LFTHERATRT % =0. 6

[ RRTAE *=1. 5

FEAS T GERET =1, 4 FEEBTIHAT k=1, 4 SPUTHRCRE *=1. 3 FHETAHY VR *=1. 3
FEASTRTEARET % =1. 2 BIFRE TR S IXPENT % =1. 2 JINRETHE / M k=1. 1 ZH&E)I[H /%L *=1.0
IS/ % =1. 0 BRILTHEI H=0. 9 ERILTHHIFERT =0. 9 KA A %=0. 9 BEFHIAIT=0.9
KTk =0. 8 1R EFHEREILAT %=0. 8 AETHAE %*=0.8 \ \i>& i =Fn#T=0. 7
FIFEETRETX ZE0T=0. 6 71T/ %=0.5

PR EF Tl (LIET % =1. 6

F_EATEIRERAT % =1. 1 FIEBFHRE - 18 %=1. 0 JIEH=AT %=0. 6

RETAF%=0. 5

38° 21.2° N 141° 38.6° E 62km M: 3.8
HHEETNEAT %=1. 6 T RTHHTE=1. 5
EETHAERT k=1. 4 KEH K k=1. 3 BKMREHIT *=1. | FHEHKRENER *=1. 1 &A@ *=1.0
(B IR X AT % =0. 9 KANTETHREZET % =0. 7 BMETRA =0, 7 BB EH=0. 7
BT HFINT % =0, 7 fHIRAT=0. 6 FEFEMHELE *=0. 6 HETIAH*=0.6 B KAl *=0.6
BTG %=0. 6 FARETT/INE %=0. 6 B AKTTHHET=0. 6 LLHEETARRI=0. 6 KA [ RIE=0. 5
BT EEAT %=0. 5 flIEFHEXKA=0.5
— BT H LT k=0. 9 FARTEFTAMNIERT=0. 9 (£ HMETH K %=0. 9 —BIFHFRIRAT %=0. 8
—BEFTEEARAT % =0. 7 —BEHi TIEEHT % =0. 6

32° 06.3 N 132° 05.8" E 16km M: 3.7
JI[FEET) 1| 3 =0. 5

29° 20.3' N 129° 32.9° E 16km M: 3.1
REN B R AEA R % =2.5

25° 24.7 N 123° 25.4° E 201km M: 5.8
GHETTHTERET % =2. 2 AHE T EIRET % =2. 2 AEMTEEH=2. 0 2 BRI 1=2.0
Bl ETGRHRR k=2, 0 GHEATH)I=L 9 Bl ETiseEI=l. 7 AHEEARSL 7 BT RE=L T
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
Bl ETEEAHRE k=1 6 B S RHEMF=1. 6 FilEERME=L 5
1 ZREFHG *=1.4 EHEM R TE=1.4 S STENE *=1.4 5B FREEx=1.4
FHEMFER*=1. 4 TEETEE=1. 4 =5 5T EEFHE=1. 3 MEETHNE=1. 3 SIREITARE=1.1
PrEmT B k=1, 1 PrEmTEmRE=L 0 KBTI, 5=0. 5
10 | 3 03 12 | ‘= 38° 18.9° N 141° 45.2° E 50km M: 3.9
AR 1 —BITEEIRNT % =0. 9 —BIrTEEMT *%=0. 8
R 1 FAETHERT %=1. 3 FBETRA *=1.2 &/l JEx=1. 2 A&l LR %=1.1
BEMAENER *=1. 0 FETRAT=0. 9 KALBTHEA M *=0. 8 IHEEIRE X 4T *=0. 6
HKTTHFNET % =0. 6 f&ififb) 11z %=0. 6 KIFTTHER *=0.6 KAUAETIRE=0.5 EVEHRE%=0.5
11| 3 0644 | b THENTHE 29° 13.4° N 129° 07.4° E 11km M: 1.6
FEIR IR 1 IR HEH/INER*=0.6
12 | 3 0646 | kAT EUTHE 29° 12.9° N 129° 06.9° E 10km M: 1.9
R L e 1 BRETEFINES*=13
133 0649 | bHIFIESEHE 29° 14.6° N 129° 09.8" E 11km M: 1.9
() | 3 0648 | b IHIENE 29° 13.5° N 129° 08.9" E 11km M: 1.5
FEIR IR 1 BEIREHER/INER*=0.8
14 | 3 06 54 | bHFFIETHE 29° 13.7 N 129° 11.2° E 13km M: 2.7
(B | 3 0654 | bHTFIEIHE 29° 14.1° N 129° 11.9° E 11km M: 2.3
BERER 3 BEIRETEM/INES*=2.9
15| 3 0656 | k5 EuE 29° 13.1° N 129° 10.7 E 14km M: 1.5
FEIR B 1 BRETHEF/INES*=0.8
16 | 3 0659 | b TFIETE 29° 15.8° N 129° 09.1° E 12km M: 1.6
FEIR B 1 BIRE+HEF/INER*=0.5
1713 07 19 | bh 73 EiE 29° 14.9° N 129° 14.0° E 11km M: 2.2
B | 3 0719 | bHTFISEHE 29° 15.2° N 129° 08.77 E 10km M: 1.8
FEIR B 2 BRESTEINER*=2.1
18 | 3 07 41 | +HIFIERNE 29° 15.5° N 129° 09.9° E 9km M: 1.5
FEIR IR 1 IR HEF/INER*=0.9
19 | 3 07 48 | bhF5IELE 29° 15.8° N 129° 13.1° E 12km M: 2.0
FEIR B IR 1 ERESHEF/NES*=0.9
20 | 3 15 58 | R 36° 36.9° N 141° 03.9° E 45km M: 3.7
EER 1 EJIAING *=0. 8 HHARTHEATEEF=0. 5 E{HETE %=0.5 &JI[ETHE)I[%=0.5
PRI 1 BT/ INERE % =0. 9 BEFTHIE *=0. 8 JFHTHILE %=0. 7
21 | 3 19 29 | HARFEH I 40° 40.3° N 141° 44.5° E 73km M: 3.2
HARR 2 J\FHNAL*=1.6
1 M ERTE(A =12 J\FTESF=1 | HZRMEENE K% =0. 8 A iEERT=0. 8 FMT iEE=0. 6
HFR 1 AZERTERRIR=0. 7 BRETECK % =0, 7
22 | 3 21 28 | REEALD 36° 24.3° N 137° 38.2° E Okm M: 4.4
REFE 2 IR % =2. 3 FRERTRR % =1. 7 REFULEETHLE %=1. 7 /NIFEF*=1. 7 REFHHSE*=1.5
1 REFAEINEHETHMT k=1. 4 KETH/\IK*k=1. 4 REFAAM*=1.2 KOTHHAF=L 1 AFRFES*=1.1
AR =1. 1 ZEFTHEEXAEL 0 ZEFFHIAR k=1. 0 SIRRTHE*=1. 0 HAATESR*=1.0
RETH AR k=1, 0 [LTAMEES *=1. 0 AAAHIZEE %=0. 9 FALAIRAL %=0. 9
ARREHTEE H SR PR % =0, 9 ZCEBFHTES % =0. 8 MAARHALDOPI*=0. 8 LEEFTHEF}%=0. 8
KETTHZER %=0. 8 ZZREFHfESEALY 2 —%=0.8 H_FHH#EEE/ARE=0. 6
Tl b YRR 5k =0. 6 T-HiFHHTHE T %=0. 6 KEET={F%=0.5 FIFHfaiE/K=0.5
Mg B 2 BT EERTAGR %=2. 0 FREHFITHHERTR=1. O FREBIHT )1 BT sk=1. 7 FREBRTHhEBT BT 5 =1. 6
1 LT BB R AR k=1, 1 TREHTSETA) | %=1. 1 FREHFHSETICH *=1. 0 &= ILTERGE %=0. 6
ELT A ETES 7 5k =0. 6 & ILIFARAERT=0. 5
B IR 1 _ErAETREEE =1, 3 FIUTRIE *=1. 2 SHEFHALET %=0. 7 SZILETE T %=0. 6 ZILETEIE=0. 6
V) ITHSFZEHT % =0. 5
23 | 3 23 18 | THEAEUTIE 26° 32.5° N 127° 13.1" E 8km M: 2.8
TR 1 FEEFES *=0.6
24 | 3 2329 | FodkiLRALE 34° 15.4 N 135° 25.4° E 8km M: 2.3
Aokl 1 2OLEHTT BT k=13 FLO)[FA=0. 9 FL0)J TP K %=0. 7 fLoo) I [FHAVERE v # —%=0.5
25 | 4 00 30 | FnsgkilRALES 34° 15.3° N 135° 25.3° E Tkm M: 2.3
AL R 1 RONNTENI=L 1 o5 EHTT BT %=1. 0 2D [FAVERE L Z—%=0.5
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36° 49.8° N 141° 19.5° E 29km M: 4.7
WX HI/IMGIE=]. 6 Wb X HTEAEA % =1. 5
WX TSR k=1, 4 WO T =FRT=1. 3 HEEERTALH *=1. 3 JRITATHAAAG=1. 3
JUPIRE EJN R =1 2 R TAAA =1 2 WO XTI i k=1. 2 FASHTRERET %=1. 1
ENRTHTET R =1, 1 SRESMTHCRE k=1. 0 HARTHIA -FEE=0. 9 JIIPNFT_EJIP/INLSE%=0. 9
PRVETER)N % =0. 8 HRITIAMNT %=0. 8 FA[FTH *=0. 8 ARILTTIMRINT =0. 8 REMTFER*=0. 7
FATTERREET % =0. 7 1& B REFIT FALARAHIF k=0, 7 " AANHTHH%=0. 7 FAEMTE L %=0. 6
B T\IEIL % =0. 6 BRILTIEAE=0.6 FMNTANM *=0.5 & {RETIREE=0.5 EAHZIN=0.5
HSTHBN) /NG k=2, 3 BT AT % =2. 2 ki Tl k=2. 2 BMEFT BT *=2. 1
TSI %=2. 0 HIZm-+ERTAEN %=1.9 mFkhZe ) %=1.9 ItHIRATFLFAT *=1. 7
RFATHILE %=1. 5
SRR k=1, 4 OV= B2 THEGAE *=1. 4 FRETi IS k=1 4 R ETHETEET %=1. 3
AR ETAFET *=1. 3 SR A %=1 3 EHEXETIET *=1. 2 eI *=1.2
BREFTE M k=1, 2 BRERTFE L %=1, 2 KFEHNERT k=1. 1 $ETAE*=1.1 LHfH4=1.1
FRERETHE O %=1 1 FEAEMHETRET=1. 0 O7=b7222510 ./ EET=1. 0 B4 ME %*=1. 0
AR k=1, 0 KT T4ART=0. 9 /NEEMELE *=0.9 AF M TIEAT %=0.9 B4 [H A *=0.9
=B A1 3%=0. 9 ARATARE=0. 8 FKIEHT/IME %=0. 8 $2HHTK L %=0.8
W E HEESk=0. 8 /NEER FER %=0.8 KIFEET#TFE=0. 7 FHFZiE%=0.7
FRETT IR *k=0. 7 BPETIAMAE=0. 7 WEEKETHENT=0. 7 BUREMFH *=0. 7 4AAHRFHET *=0. 7
SRERTRERG % =0. 6 A3 9 ST L+ *=0.6 ARTEE *%=0.6 #EKAEH_L/NE*=0.6
SPETFAF % =0. 5 4&MIH T +=0. 5 $#MAT#EM=0.5
FHEETAT =0 7 £VETRL%=0. 6
B ILTTRsR=1. 3 BZERTST-k=1. 0 ERTTA 5 %=0.9 FHE HAREHRT=0. 8
FEVE TP ERAT % =0. 7 /NUTHFRRA %=0. 7 AR SR *%=0. 7 FEEERH%=0. 7 25 FHT4EF=0.6
AR TS % =0. 5
| FTREEHT % =0. 6
AT RFIAR %=0. 9 AEH FRE=0.6

38° 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.7
—RATEARET k=1. 4 —BATTJERRT k=1. 2 —RATHRIRAT %=0. 9 JANIETHFE)IET=0. 8
FANETH FANERT=0. 6 —BIrATMT=0. 5
SNBSS k=1, 3 KATETTEZET x=1. 2 Fj =[] 11=0. 9 KIEFTTHR %=0. 7
SNETHFE=0. 6 B KTHHFIRT %=0. 5 F&HidL BET*=0. 5

35° 37.8 N 139° 32.4’ E 26km M: 4.6
BT AT =3, 8 M FHTHZREF %=3. 5
HORTILUTHAHT % =3. 3 HURTIES X % =3. 3 FUBEFTH i RS HAT % =3. 2 ZJETFEFIR % =3. 2
BTHTIEA %=3. 2 N\ EFTRZN *=3. 2 BATILUTISEART *=3. 0 HREXIbdb)11%=2.9
VAR AT % =2. 9 BRI IKSEE %=2. 9 FAATHE> D U F%=2.9 BATFRHEXAFE=2.9
HRHERIER=2. 9 BATEARARNET % =2, 8 BURHFEFX BT k=2, 8 /NEi/V I %=2. 8
BORFAm k=2, 7 ZEETHBIS *=2. 7 B EAARXA*=2. 7 Sl %=2.7
HRE X T % =2. 7 BRERXTH) BT %=2. 7 E/FHFA=2. 7 BREEX A4 %=2.7
HRUFPHEET % =2. 6 BT [XFh=2. 6 HAFEXIIHE *=2.6 /NEHiAET %=2.6
JTAFRART %=2. 6 BETSCHRIKAM =2, 6 JEMArT T HE %=2. 6 FITCHFRAIF *=2.6
T B ETE % =2. 6 BURPEDE /AR *=2. 5 B B B PRl =2, 5 E5yFiiA% *=2.5
B XA k=2, 5 BRURKARXANPIH *%=2.5 FRHHAARX =#E*=2.5
BOHTE KAREE ET k=2. 4 BURHE K AR =2, 4 BRI KIAET %=2. 4 AR FHXZLEE) | %=2. 4
B RBH % =2. 4 BEUFPH AR A *=2. 4 BEETTHEPET %=2. 4 ZEEHEEHCR=2. 4
R XA k=2, 3 BRI A AAEIERT k=2, 3 ErmiE R A *=2. 3 R EHRXHE FE%x=2.3
R EREZEHE=2. 3 R AR HEEA *=2. 3 HEZIXKEHF *=2. 3 BEARBXIEER *=2.3
HRUTHXEE=2. 2 BRI ERE % =2. 2 BT HRX G k=2, 2 B ESAfX A k=2, 2
INEFTRAERT=2. 2 \EFA) R %=2. 2 BATFRXEE & %=2. 2 HAUKHXHH *=2. 2
T/ NERT k=2, 2 BURKHAR AR *=2. 2 BRI XAES=2. | HRHER EEE*=2.1
FUREFHRRIT % =2. 1 R TRAXE R k=2, 1 BRTCAXET *=2, 1 HX HEFhFLE*=2.1
R R X LR k=2, 0 AFAIAE *=2. 0 BAUURRAR—Y ¥ %=2.0 FATHHEAXFET %=2. 0
BB R k=2, 0 BRERAXEAE *=2. 0 BUREKEFIL*=1.9 FrEBXElk=1.9
B KHERA % =1. 9 BEULHRKEF S x=1.9 HFUESTXFHEL*=1.9 BT R KR *=1.9
WRILE) KR k=1. 9 BAKTART %=1. 8 FHFEHTFIHE » 157 k=1. 8 BURALXFRIIFE *=1. 8
SO FRET % =1. 8 BAHLIX TG » JFsk=1. 7 BRI %=1. 7 BB AT *=1.7
JERETT TS *=1. 7 BUBATILTHANT k=1. 7 FATEARXAENT *=1. 7 BAYLHRXHE*=1.7
FMEFREEM=1. 6 SRS XK TETEIT k=1 5 BRHEXEHE=1.5 HRaRX TH*=1.5
HREHREEE*=15
BUREHAXAE) =1, 4 BOTIHRK A *=1. 4 Pk sr Lx=1.4 HOHRTFHx=1.4
HRURSZIX P ARET =1, 2 AT k=1. 2 FFHET B [AFnH k=1. 2 EFRE %=0.9
)1 U B X T k=3, 7
FREA X =V 85 4=3. 4 BEENEX)IH-RERT % =3. 3 BHEEHX 1 BT % =3. 3 JIIRRAR A k=3, 3
TR ERRIX A AN & =3. 3 ARIERE T XV EE * =3, 2 AEIEHER KL ILE B % =3. 2 BRI RS %=3. 2
FREFHEXAEAN L k=3, 2 JEMRMIEA %=3. 2 5JIRT4 M %=3. 2 R i X fj=3. 2
FEABE R X i k=3, 2 REIRPR X B T k=3, 2 REHE RIX S %=3. 1
REIEARZR) || KA RS =3, 1 FEIEIR R AR =3, 1 BRI X AT %=3. 1
FEIEAEIX b ARAT =3, 0 RE7EES BXORIAHT % =3. 0 BEE PR B2 T % =3. 0 REEIERK KT %=3. 0
AR RS KOK AR 4G %k =3. 0 AR X AT 5k =3, 0 RAILERATE AT % =3. 0 A X B A K@ %=2. 9
TIPS KRk =2. 8 REIEPLIX A & AHT % =2. 8 B X (LIFHT=2. 8 JERITHifkY o %=2. 8
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B

& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

HRE IR

—

= N

\v]

=N

TR IR IXFOIRAT k=2 7 HEIAE RIXEE R k=2, 7 MRIHZEX T 7 BT % =2. 7 JIEF R X/ MERT %=2. 7
AN FEBIET sk =2. 7 BEIEHRZS) || KIAE AR BT k=2, 7 RERETE R IEAART % =2. 7 A XL TFHET %=2. 7
FEASEIE R BT k=2, 7 FRREERER AR % =2. 7 BEIR TSR % =2. 6 2 7 IWTHE 7 IF=2. 6
TRIEREX ISR % =2. 6 JEARTT T k=2, 6 FEEFREX AT *=2. 6 FAFFREXHE +=2. 6

JUURE) R IX AR By 5k =2, 6 ARt A K ARFRT =2, 5 AEILHERE AL LA *=2. 5

FRRTE X A2 & DU k=2, 5 IR =2, b REIH bR 78 k=2, 5 ABIEERX R %=2.5
WBELTRE *=2.5

FRIE P X LIRET sk =2. 4 FEIRIRIX AL % =2. 4 FEIAIR XS *=2. 4 FEEILK KA1l *=2. 4
FRIEHETA XA k=2, 4 IR T VERE % =2. 4 MZEE T RO L=2. 4 FERTR% *=2.4
BEIEREX S )13k =2. 3 BRI/ IVE 745 % =2. 3 )1 I I X T BRT % =2. 3 )G ATX E ATk =2. 3
ZTETRILAET % =2. 3 ZE)IMTE (L =2. 3 &) IFTHEr 48 k=2. 3 ) I I X MEFERRT=2. 2
FERMTARRE*=2. 2 JEARH Pt /A %=2. 2 #5)IIRHETEF %=2. 2 (LALAT LAk %=2. 2

B ETRITIRET | sk =0, | AR TYOARHT =2, 1 BEIRSEIXFE GRS =2, 1 HIFHATHZSTE %=2. 1
FEIRE R S Al k=2, 1 AEIREE X R *k=2. 0 FERATEA HET k=2, 0 BRIRTHTRE %=2.0
JEARTHENT =2, 0 X FHETA FYZGE * =2. 0 BRESIRXSFRT*=1. 9 JIIEFERGEF*=1.9
SETRL k=1, 8 “ERTHE k=1. 8 )IFEXFFANT k=1. 8 BHAFRTHY=1. 8 RN *=1.7
| ETYREPN k=1, 7 MEIRFHERXE LANE k=17 KFEETH FUk=1.7 ZEHEE=1.6

(FEME PR % =1. 5 AT *=1.5

P RARTIREA k=1, 3 FEARETIEA % =1. 3 BRI TR *=1. 2 TEBIFRRXENI=1. 2 BIARATIER *=1. 1
PRI N sk =1. 1 FERRURRIX Gk =1. 1 /NEJRTIAE=0. 7

WHRATEH=1. 8 BFiiFFM*=1.7

BRI 58 k=1, 4 EIRAAMREIRINT k=1, 4 A AFAHRTHT %=1. 3 BFHHEF*=1.2
EATTHTA T k=1 2 LJlfEA=1 1 BB %=1 1 S<EfvhEk=1. 1 TR THE=1. 1
FIARETAR) =1, 1 SR % =1. 0 FEBri WA sk=1. 0 FEBLmifirk=1.0 FEATRZ *=1.0
A k=1 0 DT OHWHTHFER %=0.9 - IFHHWATNEEK=0. 9 LRIFTAH*%=0.9
FPETAE=0. 9 2 IXTRFFEEEE *=0. 8 AMFIAHIE=0. 8 KM T KB *=0. 8 Wikt *=0.8
FRE T4 % =0. 8 SEIMFTSZHE *=0. 8 7T A3 D BLITKFNH *=0. 8 [ ETH =0, 7
AT %=0. 7 $RATIR L %=0. 7 AFHNEHRT *=0. 6 ARATHEE *=0.6 D (LHREE*=0.6
WTHN D BT EH*=0.6

FRILTR RS | % =2. 3 B E =FFHIBRASR % =2. 3 FHRTHAASEET =2, 3 FErEr A 1k %=2. 2

SV EREXRBET =2, 2 ARIFHEM *=2. 1 U= EEWRAR*=2.0 FDEHAR *=2.0
FHERATHIBE % =2. 0 EARTHREM *=1.9 S\ EHMKE=1.9 JI|AfHPEARSE*=1.9
BN % =1. 8 & AEBHAFHH *=1.8 S\ EmRBIET*=1.7 JI|Af#HEA =17
JIBEFAERT=1. 7 B+ RATEEE k=1 7 JIBEAHET k=1 7 S\ FAXERF =1 7 #EMHART *=1.7
FHM EFE%=1.6 AFTTEE *x=1.6 FRMHART*=1.6 HWaTH#, & %=1.6

SV ERE PR *=1. 6 FHRMIEA®=1.5 JIIOH=VFf1*=1.5 AEH FFRR=15 = ETEF*=1.5
SV EFEXIER *=1. 5

JIVETTERTE % =1. 4 FRTPHR%k=1.4 Z9HEE*=1.4 REHT(CH*=1.4 $Br BH="VK*=1.4
SERTERL k=1 4 XU V-F RIBRKIIR k=1. 4 S\ - ERXKES *=1.4 &)IFE)I*%=1.3

5 UABFHfER *=1. 3 5 UABFHAF*=1.3 JIBIT B *=1. 3 =R *k=1. 3 MNAHKFNR*=1.2
W ERER A *=1.2 AETHIEX=1.2 SWZEFRRTEE *=1.2 MR k=12
FHE AR %=1. 1 #)IITH LB Ha k=11 B LTHIAZERT %=1, 1 {FHB]/NE%=1.0

L XDPETHOR %=1, 0 U= EIRFIXEM %=0.9 £ 2 LETH k=0, 9 4THEATREAE %=0. 9
BRRETHAEIRHAT k=0. 9 FMRETAMR %=0. 9 A ETHEERG *=0. 8 AEMTEE *=0.8 RILHTAZIL *=0.8

= RET M % =0. 8 ARAETHAIE %=0. 8 JLATHAMT %=0. 8 BT /)I1%=0.8 HEMHEI R *=0.7
PEYTTHRIL =0 7 PBELTI)IIE %=0. 7 AZEMTAL) 52 %=0. 7 AETHTEH *=0. 7 ARAETIAUII*=0. 6
FUAERTARAE =0, 6 1THTAI*=0. 6 PR EE LR *=0.6 REATZER %=0.5 18I [AT{EH *=0.5
ARFETEERT=0. 5 WILETKET=0. 5 AEATTRE *=0.5

TEEPJLKERMT k=2, 4 ARGTHIRAT % =2. 3 JHZETTH D=2, 3 TEEMERJIXKIESAT *=2. 2

FIR AR % =2. 2 BHEBETHER *=2. 1 \TRARMEHTH %=2. 1 TEFXIDAEF %=2.0
SRR A k=2.0 EFHATE *=2. 0 FEM TAEF *=2.0 REAITRE %=1 9 HLmidE*=1.9
THEREXEART % =1. 8 TEEETER/NEH *=1.8 ™)l \Fk=1. 8 FTHEPRXTIEFEAT*=1.8
AREETE LR k=18 MATEREME*=1. 8 THEREXFEERRE =17 THEPRXPRHE=1.7
BB RN *=1. 6 #h/ BRI %=1. 6 SERRT MEARI *=1.6 fATTREM *=1.6
TFHELEXROUE=1.5 BETALL*=1.5 HTET=1. 5 fELHILS*=1.5

WETAEE *=1. 4 RFTHRA%=1. 4 REATERT=1. 4 TIEEATIEMFIT k=1, 3 fAmit*=1.3
ENPETHISEHE % =1. 3 SRETZ2RE k=1. 3 FEEATES *=1. 3 RFEHEFAMH=1. 2 BB)IIHHE *=1.2

W AHERG *=1. 2 BT SRITEAR %=1 2 FMERTAN *=1. 2 BT EA=L 2
IIRTHEAS k=1 2 BFHT#EEZE *=1. 2 PR TR T %=1. 2 AT KAR*=1. 2 MEAATE R *=1.1
W)\ =1 1 KEERTRSE *=1. 1 ARG %=1 1 DUERETFEE *=1. 0 FIFERAR%=1.0
FEILTHRAE=1. 0 FILTERmE *=1. 0 [UEFHERB %=0.9 {HH» HETHRA %=0.9
FHEE B k=0, 9 FFEAATT_E3E=0. 9 2 1LET/ N % =0. 9 FEHEFIRGHA %=0. 9
HRMESS SR 0 k=0. 8 BHATIHE=0. 8 FMETELE %=0. 8 FRMHFFEH=0.8
HATHTHUEIR % =0. 7 AT %=0. 7 FERA R *=0. 7 ZHBT%E=0. 6 A HEFZEH=0. 6
—EHT—&=0.6 [LRTETE LR5=0.6

AL k=1, 8 B I BT R sk=1. 8 FEFFF R k=1. 7 FEFFEHZFT*=1.5

L IETHRIR sk =1. 4 HIRTIERT*=1. 3 ELHFHET EHH*=1. 2 IBRAESE*=1.2

B CWRTAREE=1. 2 FRTIARE=1. 1| S EW FEE*=1.1 KATKA=1. 1 FEEERT/NE *=1. 1
FEFE RSSO (LB REIRAT k=1, 0 SRS | IRTHELS % =0. 9

FERPFRFRES TV =15

WHERREAR%=1.4 EEHAH*=1.4 ELETERIT=1.3 ELHERK*=1.2 /MURTHEE *=1. 2
FEOETRER*=1. 1 ELEMEHx=1. 1 VTR *=1. 0 EEETHE=1. 0 ZWETHE=0.9
FNBEG T2 BTIR 5k =0. 9 {RIEMT A % =0. 8 73T [ % =0. 8 FEAIAJF=0. 7 EmIHTEH-%=0. 6
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
N 1 25 FHTEF=0.5 /INUTHHES %=0.5
REEIR 1 EEEETHEF k=0, 8 ) I[TTARIKAT % =0. 6 HAETHA=0.6
EEE 1 IREhTE R %=0. 8 FEHTHIHFED=0.5
29 | 5 16 02 | BERERFED 36° 21.8° N 139° 09.2° E 139km M: 4.0
NS 2 FHEVETHIREFIT=1. 5
1 TAERTEET k=1. 1 FRRITAR*=1. 1 BFIHRET*=1. 1 ERia5*=1. 1 FHRfaAEH*k=1.0
PERFTHRET % =1. 0 TEFHAE*=0.8 TET/NEH%=0. 8 HiATIEAT=0. 8 (EBFHTAFAIT %=0.7
AR RETE H *=0. 7 L=)IETL S & & %=0. 7 HATHTRERBTHERN *=0. 7 =¥ = i EET %=0.6
B 2 KHETTVEART *=1.6
1 KHETHERT % =1. 2 #JIT7REHT %=1. 2 BXMETREF %=1, 2 HIAETTRAARET x=1. 2 #)IITHE*=0.9
KETHT AT *=0. 7 AT TTHEET %=0. 7 AEARTIZEEET *%=0. 6 (FEIRFTHTEALRET %=0. 6
TACHETIRE % =0. 5 KHEMRERT %=0. 5
BER 2 RERMKE*=1.5
1 ATHEMRERE *=1. 1 SRLH ) %k=1. 1 #)1IH_ LB HA %=1 0 SR LTHIAZERT %=0. 9
PEEATIIR B4 Rk=0. 9 FHEFATAAL%=0. 9 F2LIH AR 5=0. 8 MM IFIR %=0. 8
RERTITTR *=0. 7 JI| SWT A8 % =0. 7 AFEITHTEIE % =0. 6 FRRTEF L THF%=0. 6 78)I|BT{EM *=0.6
HRET A %=0. 6 FRHART*%=0.6 AFEHIEER=0.5 S\ - EAbX = *=0.5 IBEH)IE %=0.5
PRI 1 AERTAFH*=0.5
HRUAR 1 HRFOmH S k=0, 8 BTHMTHHET %=0. 7 \EFiHHZ A *=0. 6
1) [ 1R 1 JEARTHET k=1. 2 FEREHFIERAE ) o %=0. 8
LAY 1 WEHEHAEIRET % =1. 3 RKATARA=1. 1 S O#EsE=1. 1 (Ll k=10
FEWRTHES) | BTRELS 5k =0. 8 FNTHBE/ERTIGE % =0. 8 N RFIETHIRERF %=0. 7 _BFE i HBFF=0. 7
BT ) =0. 7 BAFHIAEA %=0.5
e I 1 FEHAHRFES T 7 R=0.5
30 [ 6 0622 | WEAFEEL 36° 38.9° N 139° 33.2 E 113km M: 4.2
FERIR 2 BT x=1.6
1 KHEFTH)IET k=1, 3 KETPEART %=1, 1 JIRETHOH *=1. 1 HIAETFHTERT %=0.9
FEREBATNETEER % =0. 9 (FEMATHTEALRET %=0. 8 121 ARSI *=0. 8 HAHTHA=0. 8
TFACHEETIRE *=0. 8 FATHTCENT % =0. 8 AURGHIHIET*=0. 7 KHEFHET *=0. 6 AEFRTEENET *=0. 6
FART FEF A k=0, 6 HRA=TH BRARET =0, 6 AEAKTTIRET *=0. 5 A& S L RET%=0.5
WER 2 ERETAEE *=1.6
1 AEF TRRE=L 3 IERKFIR *=1. 2 NEHSE *x=1. 2 ERHARTk=1. 1 #)I[Fi LB HE*=1.0
JIEATYEE % =1. 0 FFH{ER®=1. 0 REATHKE *=1. 0 {THHAIL*=0. 9 FANLTHFAZERT %=0. 9
AEARTHAET %=0. 8 SEFHH *=0. 8 HEATTEKE *=0. 8 REATHIAAT=0. 8 1THRERE *=0. 7
AL [ %=0. 7 BT k=0. 7 SN2 E ALK EF *=0. 7 FBELHT)I|E %=0. 7
BRI EE LR K=0.7 AETHEX=0.7 ASTEM *=0. 7 ABTLE *=0.7 FHHTEHE*=0.7
BRI %=0. 7 BAALFTH /2 J15=0.6 S /= EPEXIER*=0. 6 JIAERTEH %=0.6
SWEERERRBIT®=0. 6 I\ =EHRX TG *=0.6 FHETHAEHTH*=0.6
V- E RIBRKIRIG =0, 5 NIZET T ={%%=0. 5 EHHTEF - FHx%=0.5 AEHEIE*=0.5
SEMHEE*=0.5 & B TMA*=0.5 & ZNDEHA %=0. 5 REAHIILRI *=0.5
TR 1 SPETE=L 0 BYIITHEEE % =1. 0 SERTERT *=1. 0 LiHmiH4=0.9 SRIHAH%=0.8
K HNIERT %=0. 8 AR iffil=0. 8 FLEEHT/IMEH *=0.8 M9 A2 ) Hifi E:H*=0.7
ATEHAEE *%=0. 6 £ [HiAHE*=0. 6
N 1 BEEHAE %=1 1 TIARHEATE k=1, 1 EEFfPET k=1, 0 = HREHT=0.9
PEBF RS AR Bk =0. 9 AAHRERARTHER] sk =0. 8 (EBFrHEFFMT k=0, 8 HEHTHR:H*=0.7
ANLTTREAS =0, 7 HEARTIERT=0. 5 2£FHT4EF=0. 5
THER 1 BFHTTERE *=0. 9 S B0k A %=0. 8
AR 1 N\EFAHEZN *=0. 8 BTETMTFET *=0.8 FATFE OO U4 L*=0.7 FRTFERXKTE=0.6
HRUE) XS k=0, 6 BASTE K F =0, 6 BTHFTEA %=0. 6 BI04 %=0. 6
H BFrifsBA s =0. 5 BRALX VG /7 JH % =0. 5
izl = 1 BEERX 1 AT =1 0 SRR X P RECk=1. 0 Sk X ILFHET=0.6
AL 1 EHORTEED) |BTHELS k=1, 2 |LEUAETRIRAT %=0. 7 KA HKA=0. 7 WPkl %=0. 7
&R RS E=0. 7 FRRFTH o BERT % =0. 6 50T /\{XBTRE «=0. 6 HRFRTARE=0. 5
i 1 FEHARFES T T R=0.7
31| 6 08 16 | EIKIEH 38° 18.8° N 141° 35.5" E 55km M: 3.8
HFR 2 —FAMH LT k=1. 6 —BATJEAT*=1.5
1 —BIAEIRAT k=1. 4 —BIFAERAT % =1. 1 FHIETHAARIERT=1. 0 FANERTSZ)I|IT=1. 0
EHEETHE Kk =1. 0 —BIrTHERAT % =0. 9 [FEATE M riE HET % =0. 8 BMIFRTRX *=0.6
— BT IR k=0. 6 —BIriRERHET=0. 5
BRI 2 BKATHIFIRT % =1. 5
1 FEMHERT k=1, 4 Kk R k=1. 4 KAETHESAT *=1. 3 BKTEIHET *=1.2

BN TH/NEF k=1, 2 & TRET=1. 2 )[BT %) ¥ sk =1. 1 BKTERILET % =1. 0 g =FERTEE)I=1. 0
(B EWE R k=1. 0 KULAETE b *=1. 0 FAERTE=1. 0 HARTHHTE=1. 0 B HEAT=1.0
KB *=0. 9 BMETHRAR*=0.9 BKFEENT*=0. 9 A& RETER *=0.9
&AL BT %=0. 9 IIEFEXKA=0. 8 TAEHHRE=0. 8 EIRNZERTH#HTH %=0. 8
HKATKILAT % =0. 8 HKTT AR % =0. 8 FEFMZEET=0. 8 ZEF—8*=0.8 R Tk *=0.8
BIREE ERTAGI %k =0. 8 BEETMAIS % =0. 8 VAL %=0. 7 BEEHEIE/AK %=0. 7
SNLBTIAERTEE) IPN=0. 6 KIBTIEF%=0. 6 FERTIAA%=0. 6 FIFFHTFTF%=0.5 FHPPHTH)I[£=0.5
SEIRTHSUE %=0. 5 FERMER %=0.5
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HhR
Eiaey

IR
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B
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HEEE
G+ H & )

kS wRE B

32

33

34

35

6 22 40

7 01 46

7 10 09

7 10 11

1 Z B s
FEVL RS

S BT
HOED 1

FIEMAL#HB
PIRR 4

HiAYL 2

E o

R 1
R IR 1

5

THER 1

FRIIRALER
fEER 1
PRI 1

29° 17.9° N

129° 14.0° E 13km 1 2.6

1 RS TEMNES*=1.1

27° 41.9° N

142° 28.2° E 48km M: 4.3

ANEIFATA S =H H111=0. 8

36° 4.4 N
kT T % =3. 5
EARTZZ R 1%=3. 0 BIZmiBhIl/NFRek=2. 9 HArmi-+FERTASES%=2. 8 FHEAMTRTE %=2. 7
AR % =2. 7 S FHTHL A k=2, 7
A ST % =2. 3 FHEKXHETITHIT %=1, 9 FEAETETR*=1.9 FEXET FNE*=1.9
WHERETILS *=1. 7 ZRIfAH*=1. 6 Tt 4=1 6 LA/ *=1.5
=B ARDTEES k=1. 5 FEEREHAET *=1. 5 B |HiEWi*k=1. 5 FHERHETHEHET*=1.5
FHERKE T % =1. 5
HRERMTHETERIT=1. 4 OV 57 mHaa)l k=1 4 RUFFEHE*=1. 4 FEERETHE O %*=1.4
FEENT/IMEH k=1 4 BERTAE %=1 3 JWHMIL*=1. 2 FHEHMH *=1. 2 BJIFPFHE*=1.2
HARTRETA T k=1 2 SRR x=1. 2 IREHERE *=1. 2 FiRm/KIEEIRGHMT *=1. 1 $AEmA4=L1
THMN D S L %=1 1 AKFTHEHT=1. 0 KFTHPEET*=1. 0 739 HH H SHAFIH %=1.0
SRR k=1, 0 FRFIHIGE *=1. 0 FRFHFHE*=1.0 > (FHREAR*=1.0
O NEHRFFEERE k=1. 0 BERTAERT % =1. 0 S EEBTHIE %=0. 9 SRR L *=0. 9
/NEEM EER *=0.9 IJHTIHRR *=0. 9 ARTTEE *=0.9 AKFHTHEAT%=0.9 > <IEH/IE*%=0.9
SRR TRk =0. 9 HIETHHEE » B %=0.9 HhERETHFEET=0.9 £4I[HEEE%=0.9
PRI N REF % =0. 8 A AIATE=0. 8 TEA R %=0.8 /NEEELR *=0.8 KM/ ME*=0.7
[A] BB k=0, 7 FZEHAYEET % =0. 7 FRBriiL IR *k=0. 7 JCRHTEH=0. 6 AT/ \4K*%=0. 6
EZRE =0 6 A=A THRRT %=0. 6 KIFENETEAH=0. 5
RESHT R =3, 0 JRASMTHURE *=2. 7 ERTiRMP*=2.5
EHATHTERN=2. 4 HRAETHEE /EE=2. 4 WS THERET %=2. 4 WWhE Hi/MaiE=2. 3 EfHTH %=2. 3
HIRTA) =2, 1 SEARTREEE *=2. 1 W E TR %=2. 0 FEFIEHE*=2.0 F)IIF/NE*=1.9
FRTTHET AT sk =1. 8 BEEMTAA) | IR sk=1. 8 FAITHA(E % =1. 8 VO X TN Vi %=1. 6
EBILTHISIRENT k=1, 6 SRR SRIR *=1. 6 HARTHIEEE - k=1 6 HRATHE *=1.6 REANT TIAAR*=15
JEE) AT *=1. 5 SR K8 I=1. 5 JIPAT BN EE k=1 5 288)IH/\i& L *=1.5
)BT IR %=1.5
GRS | THAPSSIT k=1, 4 FMRET—AA % =1. 4 FASTHAHEET k=1. 4 FATTHETIRAT k=1. 4
BEHETREILNT k=1. 4 AETHAE *=1.4 HERTILE *=1. 4 FEIFAER *=1.3 “AfmilH:*=1.3
WhE T =FIT=1. 3 BEEEIT LA RS HIF k=1, 3 /NEFETHSE % =1. 2 ERILATREAE=1. 2
TRITHRTEEIAR=1. 2 —AAAHISHE % =1. 2 ARIUTEBARK *=1. 2 B RFRIEAFEF k=1, 2 EARTTHANS [BT=1. 1
T B IREFET FAGEE A k=1 1 JIMRETER / 0 %=1. 1 f2EAHEmiR) IR k=1. 0 & HENET%=1.0
TARTIA k=10 AEF A *=1. 0 FITRTERM <=1. 0 E REIHER *=1.0 A/ I/ %x=1.0
DL BRRTHEET A % =1. 0 BREAMEETES *=0.9 FHIETAHYNE %=0. 9 AREEAPFFHR %=0.9
TEETHETRIE *=0. 9 FEEHTA %=0. 9 /NEFET/NEFETHT % =0. 9 FATHTHZERT %=0. 9
KEFHFE=0. 9 B METAR %=0.9 JIIPFTT)IIP9=0. 9 FATTHEMRET %=0. 9 )IPIAT_EP/NMLFE%=0. 8
KEFEH*=0. 8 1&ETHAERT %=0. 8 FHAFTKH *=0.8 H8)I[HREBXHT*=0.8
TEETIRORET % =0. 7 KAERTEF b k=0, 7 SESEEMTAYNTE *=0. 7 &STAARRT=0. 7
& BT H AT =0, 6 FFEESTHRES X PEHT %=0. 6 4B &R %=0.5 PHEEERTEMHE %=0.5
S AETYRRE=0. 5 FIREITHE=0. 5 =0T KRR *=0. 5 RIHHE TR XAFE=0. 5
FRERTR Tk =1. 8 FEMTHARH*=1. 7 FE = THIARENT=1. 6 FEHEHARET*=1.5
IE S LT R=1. 5
KHEFEMGE Ex=1. 4 FEETASEN *=1.4 FHETHET*=1.3 F7ITET=1. 3 TEITHE*=1.3
HEABRE) | BTESEE % =1. 3 i ABRED BTN sk=1. 3 EHRIRETAAR k=1. 1 BT HET%=1.0
FEARTEA %=1. 0 TEFH/NEFH%=1.0 A I=0. 9 HiARMIENT=0. 9 EMHAE*=0.9
IVEE LT A %=0. 8 HILTHHELAET %=0. 8 K HETEFIHET=0. 8 T H *=0.8
WiAHESHTER %=0. 8 FEVATH MEEEF %=0.8 H LR IRRIRKIE *=0. 7 IREEIF T *=0. 7
Wik &< STHESE) I %=0. 7 BVEERHHER TS %=0. 7 HEART AR *=0. 7 /NUHHRELS *=0.6
IRES IR *=0. 6 TR RKIERT*=0.6 HYEHimE%=0.5 IRAEGERTFHEL*=0.5
IEEE T H7- DT %=0. 5 FHLE T E %=0.5 FEEHE%=0.5
)| [THIRGRET %k =1. 5
IR THRANET % =1. 2 AHETHAARET % =1. 0 AUBTHE LRI *=1.0 E30THE%=1.0
HAlAETH BRARARET k=0, 9 #8JIITHE % =0. 8 BT FEFH %=0.8 F{CHETIRE %=0.8
BB TH BB A ET k=0, 7 BT EIRET%=0. 7 BETH) BT %=0. 7 KT TIEET %=0. 6
HAAETRET T % =0. 6 {FEMBHTPEALRHT %=0. 6 NMETHPEAHT %=0. 6 ZHETHIEAPIET=0. 6
BHETTAURET%=0. 5 FGHHERT %=0. 5 (HEETTSRET*%=0. 5 (FENRHIE*=0.5
SEVRTIR k=1. 2 AETAE%=1. 0 EEETHMHE*=1.0 [LU7TTEER %=0. 8 KAIFHETHR %=0. 8
LB k=0, 7 FLARET_E7E=0. 5 SEMRTHA=0. 5
LIETH R k=0, 5 F [LIFT R 5k =0. 5
DA ARFIAR k=1, 2 EARETEF k=1. 2 U= FEHRAR k=1. 1 FHEHEK*=1.0
NET FTRRE0.9 REATHEE *=0. 8 {THHFHA*=0. 8 FEFHHE *=0.8 AFEFHAE %=0.7
AETHHEX=0.7 F BETHAESH *=0. 7 ZFET{ER%=0. 7 INZETEE *=0. 6 AZTTLEE *=0.6
AFEHIEERT=0. 5 ERHTEEF %=0. 5
BB EERAE % =0. 9 BFHTHESE %=0. 8

140° 34.9' E 10km M: 4.4

36° 45.3° N 140° 34.1 E
RESHT 15 %=0. 5

BT TRk =1. 4 FEEKETRTHET %=1, 1 HIZHBII/INFRE*%=0.8 HILi+FEBTAH *=0. 7

8km M: 3.5
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HRERE T /N k=0, 7 HRERE TS %=0.6 FFETHLA *=0. 6 AFITRFHRT %=0.5

38° 19.3° N 141° 52.0° E 66km M: 3.9
— BT TIERET % =0. 9 —RAMARRET %=0. 6 —BAMT=RARAT %=0. 6 —BIrTsRILMAT *=0. 5
—BAMTERET %=0. 5
TRETHHEIE=1. 0 RIATH R %=0. 9 ZEHTHEMH %=0. 9 F&MHkART %=0. 9 G EWEF X ENT *%=0. 8
)BT 211855k =0. 8 F &M RERER *=0. 7 KIGTIFES 1 % =0. 7 B KTTHFINT % =0. 7 AETTRAT=0. 6
&AL AT %=0. 6 FERETAIE %=0. 6 K+ HET=0. 6

36° 03.1" N 139° 54.2° E 43km M: 4.6
MBI %=3. 9 /NEEM EEE *=3. 7 KFHNEHRT *=3.6 HPAET14E=3.5 AMIHaH*=3.5
Pl *=3.5
SRR RO k=3, 4 IR k=3, 4 THATEH=3. 3 239 A D b kM *=3. 3 HifE=3. 3
PRI 38 k=3, 2 fTHHIRRA % =3. 2 HRMHA T *=3.2 D IXMKRER*=3.1
O/ =3, 1 ZINEATH FRE %=3. | Ll 4=3. 1 SRR *=3. 1 £JI[Faf*=3.1
HFEFFEH *=3. 1 HRHAMEEIRGHET % =3. 1 ARTHEE *=3.0 ARHH/\45*%=3.0
DAL WTATHERE %=3.0 D < 1THH W TTIIE%=3. 0 TETTABMT %=3. 0 SFATH A *%=3.0
B FTEEE%=2. 9 N\TFRETELS *=2.9 {THH R *=2.9 TEHRZ%=2.9 LMH FH*=2.9
SRR k=2, 8 FEN/IMEH *=2. 8 BENTAHAT % =2. 8 ZKIENETIEAZ=2. 8 ZKIKHT/INE %=2. 8
SPETHHEE 7 &% =2. 8 A ATl %=2. 7 - IXHRFZEEE % =2. 7 /NEETERA %=2.6
BREHTIGE % =2. 6 JRERTAER *=2. 6 LLFATHFIH*=2. 6 $RHHERME=2. 6 I RAHT %=2.6
TN D STHRFNE %=2. 5 AP TIRAT %=2. 5 Rl oIRH «=2. 5 FFErit*=2.5
AR k=2 5 BYIHRPIH %=2. 5 Oz b AanstiratEs x=2.5
SRR S k=2 4 BRETAG H k=2, 4 fEMTTRE k=2, 4 ] AT k=2, 4 FRgirifiepr k=2. 4
FUET I %=2. 4 {75 TILE *%=2. 4 $RATER *=2. 3 HERKEMILIT *=2.3 KFH4am=2.3
FRE T =2, 3 W ETIALNT k=2, 3 WSkt *=2. 3 M8 %=2. 2 FFifiTIE O *=2. 2
A SETRBN) VN k=2, 2 FRdlriiste sk =2. 2 BRERETHEF O %=2. 1 SEA IR *=2. 1
BRmHEF % =2. 1 REEEIRTHE T k=2, | WIRMIRZN=2. 1 B &R =2, 1 SRERTRE L % =2. 1
O=BRSHEA) k=2, 0 FIBETAR)I=1.9 HSZm-HERTAES k=1. 9 Falirisals«=1.9
S BT k=1, 8 RYLHTREIERT %=1.8 Oz b7 il / _FHT=1. 8 # ke kH BT RET=1. 7
HEKRET b/NE =1, 7 FHEEKETEMET %=1, 7 Sk FREf*=1.7 FEREmfEhT=1. 7
TATPNBTIENE FH k=1, 6 R THETHET %=1.5
HIEKETEE k=1 4 FHEKHETSHIT k=1. 3 KFETHLE *x=1. 2 FHFERKETH T *=1. 1
A TR % =0. 9 ALZRYRTTREHT % =0. 7
TEHEF *=3.6
HHFAE%=3. 4 #iRHERT=3. 0 FEH/Edtk=2.9 (EEFH@IT k=2, 7 BT M *=2.7
ERAFFERT % =2. 7 WiARTAERAETHER % =2. 6 TEFT ARG *=2.5 FE = mHiRETHT=2. 5
WA IHT %=2. 5
WiRTia RS % =2. 4 BEVATHRE G *=2. 4 BORETEA ®*=2. 4 3 TUTIET=2. 3 BFARET A *=2. 3
WEARTIPE BT A k=2, 2 FEVBTHA EHT k=2, 2 TAFTI@ERT %=2. 2 MiATTERERIR T %=2. 2
EERETAR k=2, 1 HEATT RIS [ k=2, 1 /NUTPgulT k=2, 0 EFIFIERT %=2. 0
T EETHIE *=2. 0 /NUTFES *=2. 0 EEF T HEBET *=1.9 FRRITER*=1.9 FEITHAH*=1.9
FHEEE TR k=1, 8 FEETERET *=1.8 EEHEARY=1.7 EZ)IETLH & &*%=1.7
BB E R RIS % =1. 7 KHEEmGE L k=1. 7 FEEHEE *=1. 7 BRI R KF k=1.5
AZE ST R=1.5
AT *=1. 4 TIARS < HATRE %=1. 4 FIKTIANT *=1. 3 HFANTEA %=1. 3 FEET O *=1.3
ByemthékamT k=1. 3 B¢ HE*=1. 2 (LB k=1. 2 IAEERTHETE *=1. 1
B I=1. 1 BERER =1 1 BRI k=1 1 #iks< HHEE/*=1.0
IRE B LT R4 k=1, 0 AFABRE]) | [BTEEE*=1. 0 HYEHETT*=0.9 FFAIRE[HT/NI|%=0. 8
IREHR R &7 W7 %=0. 7 FCH R BRI % =0. 7 RS ILITERT*=0. 7 K MJE TR HET=0. 7
A Y ETR=0. 6 AR SR *=0. 5
AEMTFRRS3.6 FAEHER*=3.5 S\ =XHMXE=3.5
DIVETESTE %=3. 4 JI|ATHPEH AL %=3. 4 FF HETHTHEE %=3. 4 E{LAT4/FR %=3. 3
SV F RIBKIRIR % =3. 2 S - ERXBIET*=3. 2 J\ifT o x=2.9 JIIOFEA*=2.9
SIRTHEERE % =2. 8 ERMH *=2.8 FH)IITHE)I*=2.8 X\ - FHFIRKFAE*x=2.8 ABEHHIEx=2.8
SV EEMIRAALR=2. 8 HFHTTEEF %=2. 8 ABEMEAE *=2. 8 ABEMHTEE *=2.8
ENmTERD % =2. 8 FHM_LFH%=2.8 SRR FES *=2.7 LENEH%=2. 7
SV FIAERER *=2.7 SV ERERRIEIT %=2. 7 F B HAFHH *=2. 6
SV FRER AR k=2, 6 MZETTALIRD *=2. 6 INEHAFNR%=2.6 AEMEH *=2.6 PIEMHHEK=2.5
PEETHS k=05 XUV FERERARI%=2.5 X\ = FALXE *=2. 5 {THTHRGFE %=2.5
LRAART %=2. 5 MZEM F=45%%=2.5 Rt k=2.5 FOEHAR %=2.5
JNOF =Y F%=2.4 X\\-EFEXIER %=2. 4 THTHAN *=2. 3 #adEr 4 %=2.3
SEFRTH R % =2, 3 FIEEHART =2, 2 MMRETRMR %=2. 2 ARSI *=2. 1 HrEEmE Ak *=2. 1
N BB A *=2. 1 R/ NE*=2.1 JIESRTIE %=2. 1 BANLTIRAZERT =2, 1 M5B k=2, 1
EATRAHT %=2. 0 B E =FFRTHRALR %=2. 0 5 WHT TG k=1.9 )I[BUmHEnT %=1.9
BRI EELR k=19 ELRTEE =19 FEATERE*=1.8 REATITR *=1.8 JB/IHTHEH*=1.7
L EDNDETHAR k=1. 7 REATRE *=1.6 BT /)I%=1.6 FHRMHILAHIT*=1.6
JIRETAERT=1. 6 STV *=1.5 FERTRMT=1. 5 TRATHRE %=1 5 EATIA*=15
S5 CAEF R *=1. 5 ERETE_E T8 %=1.5 U AR I*=1.5
AEMIEER=1 4 FILETRZ L k=1. 4 F2LETHR%=1. 4 RERTTERT *=1. 3 HELZEITAT *=1.3
NRIRTER %k =1. 3 BBy BT =V Ak=1. 2 BARTEIA %=1. 2 5 CABFHAF*=1.2
L ERDITE)I[*=1. 1 FETHMETk=1. 1 MLITKEF=1.1 /JIETKEFE *=1. 0 FHRHIEAR%=1.0
AFETHAKE =0, 9 BACTHUTFHT =0, 9 EyEAf) I [THETT % =0. 9 LEBT-LAA *=0. 8 EFEFHTEIE % =0. 8
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ERETAER b k=0, 8 HURERACKHEIAE % =0. 7 ARAEFH{ERHET %=0.6 HETiFE YR %=0.6

AR | T RIS %=0. 6 BT _ERT=0. 6 ARAETH4ZE *=0.5

EXEBTHEF %=2. 6

FEESHAFINTHTE % =2. 3 TARHEMTIRE *=2. 3 AEARMIEENT %=2. 2 WARTHA=2. 2 AEARFATHMT %=2. 1
FIRET H O k=2, 1 HATTEEIT k=1. 8 KHEFATFEANT *=1. 8 I|Fi7RRHAT k=1. 7

BHETFRET %=1. 6

BHETFEANIT=1. 4 FATETET %=1 4 FEUFTHTEALRET %=1. 4 KETEIT *=1. 4

B8 TR & BT k=1. 4 AETTIREENT %=1. 3 AETRHYIET %=1. 3 AT BRARRT =1 3
KHTHF) BT k=1. 3 JBHETERE *=1.3 A &AEIVI=1. 3 KEHAEEET *=1. 2
EHETTAURET k=1. 1 #%)I[FRE*=1. 1 ATBHE T RET *=1. 1 HEmRRERT=1.1
FERTREHET k=1. 0 KEATFTHTHSHAT =0, 9 BEHTEEAR *=0. 9 #RATAF]*%=0.9
ST AT H 1 k=0, 9 (HEMAE TS % =0. 9 JEFEMTFHT=0.8 & V) AT %=0. 8

Tp &0 TAGSRET % =0. 8 (FEMBTHA AT %=0. 8 BRTH-L HHi=0. 7 H3EHT/IME %=0. 7
BEEIEROR R % =0. 6 FEMITHRA *=0. 6 Ao HHTEEER %=0.6 AT FEFH *=0.6

IR RANET % =0. 5 E R THAPEAT % =0. 5 BREATHH *=0. 5 HEENTAIE *=0.5 FAHT THH*=0.5
|| BT %=0. 5

BF A F#EZE % =3. 3 FATTERT=3. 1 BFEMEEERIE *=3. 0 S$f7 BTk & %=3. 0 Mt *=2.9

R HERRZEHE=2. 8 FATH R *=2. 7 AFHE *=2. 7 P HRA k=2, 7 sH/ERRT=2. 6
ARFETHRET %=2. 6

FEMEFRGA G *=2. 4 FEHEFT*=2. 4 TEELR)IXIEEHT %=2. 4 A THEEG *=2. 4
FRETHHE %=2. 4 HEFHER *=2. 4 FILAERE *=2. 4 TR EHE %=2. 4
FIEREE=2. 3 [HET HOWR2. 2 ST =2, 2 1L/l k=2, 2 FE R *=2. 2
BIGTFHRRFAT % =2. 1 J\Hi/\f%=2. | ENIFErAIARR*=2. | FEATPHRI *=2. 1 FEATES*=2. 1
FHEPRREINT k=2, 1 THERGRRBEANT %=2. 1 THEERRKOOE=2. 1 |IRFAHEA *=2.0

KA E*=2. 0 IURTREE L RA=1.9 JEfmEIN k=19 TIEFEX/ EE*=1.9

T ATREESFIT k=1. 9 FIPHZEME *=1. 8 EmHTRER *=1.8 EHEM -t *k=1.8
THEEIRX AR k=1. 8 ) IHT/\I&*=1. 8 RtHETIAT *=1.8 Tl k=1.8
WA A E G *=1. 8 MIRITHIRASS *=1. 8 JHZZTHE *=1. 8 FIFETTAT M %=1.8 HT&F*=1.7
TR =], 7 TEER R X TEERRFT k=1, 7 TUERETTRENE *=1. 7 JH 4 HATHHE %=1, 6
FEZJERTEE L % =1. 6 THEEFXISDLEF*=1.6 (LTS *=1.6 Efi=%=1.5

FUHILERRTF H sk=1. 4 BEEYATE ) k=1 4 |LETTEE *=1. 4 BRETIEL*=1.4
EEm AR ERS k=1, 4 JEfEE *=1. 3 JEF#HE*=1. 3 [LEHAET K H *=1.3
FRHESFA R k=1. 3 HEFHHREE=1. 3 SEAER *=1. 2 WA ICAIR *=1. 2
BUERTHE) % =1. 2 [EBETH/\ e/~ k=1. 2 [MBEMS SR k=1.2 KEETE LR %=1.2
BT FARE k=1, 2 R THTRE TS k=1. 2 FERTAN k=1.2 —E—E=1.1
KEBERTRLE *=1. 1 $ERHT FMEAR*=1. 1 W AHERFHA *=1.0 MERHERTEA%=1.0
fEILTALS %=1 0 FARRTREE=1. 0 BEEMALR*=0.9 FIFRTEAR %=0.9 #k¥-)I OHT=0.9
PEFTEERT %=0. 9 KHEAEMAHE%=0.9 KEEHAM=0. 8 fEILTHRERE=0.8 BHTEA4=0.6
W) [P % =0. 5 $kFTHRER=0.5

B E T k=2, 9 BARURMIXFE*=2. 9 HEHBEX LA *=2.8 HASIRKAE *=2.8
BRI k=2, 8 BAUSIE R H T k=2, 8 ST U % =2. 8 B AHiGRARERT %=2.7
HORCURX AR =2 6 FLHEF X HE k=2, 6 HAUHE XA k=2, 6 B TR HXAKFH=2. 5
BB AT k=2, 5 BRI Mk % =2. 5 BRI X A=2. 5 PEHBRH T %=2. 5
WAL R FRPIRE % =2. 4 BEUBARK A k=2, 4 BTHT R %=2. 4 BFUE S KAPBART %=2. 3
ZJETEAR % =2. 3 /INE/INIET % =2. 3 AT RERE TR *=2. 2 FHREXE AR *=2.2
BRI k=2, 2 BAUHTEIX E AT =2, 2 BULAHKE k=2, 2 B [KBRA k=2, 2
HORUERBS X BRR % =2, 2 BAFNT g k=2, 2 HURHRXEEMI % =2. 1 BHETUREAR—Y & %=2. 1
BRUTHRRAT *=2. 1 B KPP =2, 1 B BR PRI =2, | FAHAARER *=2. 1
BT A X PR =2, 1 BEER )BT =2, 1 BRbXmE - Bk=2. 1 ESFHiFA=2.1

H BP0 k=2, 0 BURHHILX A AAGHERT % =2. 0 JAVTRFIRANT k=2, 0 BURHERIER=2. 0
FEHER R B k=2, 0 BUREE XS «=2. 0 BAHEREMRE *=2. 0 BRI XA %=2. 0
WAL XEE +=1. 9 HEEF T «=1.9 BB iSrEFRET *=1. 9 BAUFPHERE *=1.9
BT FHAREF % =1. 9 BREULHRKIGIE *=1. 9 BATILUTART %k=1.9 BIRTS) KAL) %=1. 9
ZEETRIF % =1. 9 FRURT R *=1. 9 HAPEFXFgk=1.9 BRTHRXp L X %=1.9
FRHER A4 k=1. 9 BRES X TEPET k=1, 9 BURIERIEEHRT x=1. 9 FAEMX AR %=1.9
HRFILTSEERT k=1. 8 HEAEXFER=1. 8 B T(UHXEMT *=1. 8 HiEHXEEE*=1.8
INGFETTAET % =1. 8 HRUKH XA H *=1. 8 HAHHAXHHA *=1.8 HAUEXHRAMT %=1, 7
HOTIT R R S k=1, 7 BRVTHRX RS *=1. 7 B KRBT k=1, 7 HaERRZeH=1. 7
BTHMEA %=1. 7 EFhiAL x=1.7 NEFHHZA*=1.6 FREERXKTHR*=1.6
R A S %=1. 6 BRI IXHA)I*=1.5 B RKHAXKARE *=1.5 B RHXZEE)[%=1.5
HRECHHEIX PETE=1. 4 BGURTTRFENT %=1. 4 FATH/NGHT *=1. 4 FHET HrafnH x=1. 4
FRERERM =1, 3 BARTHEREE=1. 3 B P *=1. 3 BERTILHART %=1.3
NEFAE)ET k=1 2 EfEERE %=1.2 HARKTHAR *=1.2 FRUIHKEF *=1.1
HORKHIXEH % =1. 1 SEETEHCR=1. 0 FRFERTAR 7 F%=1. 0 37)I[TRAT *=1.0
INFFHRAEET=0. 9 FFAATE %=0. 7 JIFTHRE s k=0, 6 FHEHTHEFHE=0. 6

JIRF = R S AT % =2. 6 REHrRZS) || XAk %=2. 5

TR EX B A AT k=2, 4 MEFREX A7 BHT k=2, 4 REIEX 1 H H50T % =2. 3

JHIRF RS MR k=2, 2 REIEAEE RIKRIAET k=2, 1 BEIRFEZEXMEAN k=2, 1 IR I = HiHT k=2, 1
JHIRF R M BERET=2. 1 I IS ATXER) k=2, 1 FERHRR A SRR k=2 | P X IERT %=2. 0
REEER) N HAEHT =2, 0 ) IR X FRRE =2 0 BEIEARZS) || KK G R MHET k=1. 9 HiEh X LIFIT=1.9
R AKX BT %=1, 9 FREIEAX =5 % =1. 9 FBEURRE X AREE *=1. 9
TR AS k=1, 9 HEIRS T REE B % =1. 8 MEIGHHXIBE % =1. 8 JEATHHET *=1. 8
TR PR X =1, 8 ARICES RXAR Rk =1. 7 BRI XL FRT k=1, 7 SRR K ALLA B *=1. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
R A5 T k=1, 7 A A X EEck=1. 7 JERImR k=1, 7 FElEmhEs *=1.7
TR X k=1, 7 FERERX R k=1, 7 REEE XN % =1. 6 REIEEFIX 7 IR % =1. 6
IS X TS RT % =1. 6 BRELAP X LKET %=1, 6 MR R EAHFET % =1. 6 JIIFZEX S *=1.6
JUHIRHRRAE I F 35k =1. 6 RANTH FEERT k=1. 6 32)I|FTMA H % =1. 6 FAEIFREXE *=1. 6
AR TE k=1, 5 REIRFIFX P IFT k=1. 5 MR FIFX BN L k=1. 5 MEIBXIHHET %=1. 5
TR KFIARAT k=1, 5 R KRR 4 s =1. 5 FEHERR XA%ET % =1. 5
1 AEEPX B ARG =1. 4 BT k=1. 4 BRI RA I k=1 4 FEFZEXEFET k=1, 4
JIIEERRAE X &S %=1, 4 BRRTTER *=1. 4 FEEBRXES *=1. 3 BRIEPEX A2 AU k=13
FRIEAIRX B k=1, 3 FELRR X EEAT =1, 3 J I | X & sk =1. 3 JISE X FAMT %=1, 3
2 TS o IR=1. 3 HHRT AR R =1. 3 1) IR 155k =1. 3 BEIREER Y )1 %=1. 2
HEEAIRXSHIATE *=1. 2 BEHFLEXE LASE k=1. 2 FFHEMIAT x=1. 2 FERATRREE *=1.2
FRER A B k=1, 2 ZIHmskILET k=1, 2 ¥EEATTARR *=1. 2 BIERK/IVEZ 4 %=1.0
BEETEOE=1. 0 BETHEE=1. 0 BHESIRKSFAT*=0. 9 FHAFERTH5=0. 9
FRIELBER X AL B ISR % =0. 9 BRESRIXAEGRE % =0. 8 FHIRETIEA % =0. 8 A/ THIRAHT %=0. 8
JREIR TSR BT % =0. 7 BRI NH % =0. 5
fEER 2 ERTEx=1. 7
1 SEABTRERE k=1. 4 RIFATRIG %=1. 2 F)IF/NE*=1. 2 EiHRIE %=1 2 &)/l *=1. 2
BRI k=1, 2 AT |BERR k=1 1 BRI Bl sk =1. 0 2B | T sEs AT % =1. 0
WEETHA -PEEF=0. 9 \ o X THERNT % =0. 8 BRILTHARENT %=0. 8 HAITHEN=0. 7 #JIETHE)I%=0.7
AT %=0. T WhEH/INMGIE=0. 7 W E T ZFnlT=0. 7 SARMTHUEE k=0, 7 {RITATZEHAE=0. 6
EBILTHEIA=0. 5
BRI 1 BV *=0.5
AL 1 FEFEMAAT=1.0 FBFEH EBFE=0. 9 [LEUCHRIAT % =0. 8 & 13 O {HRTHEE=0. 5
RER 1 REFrEHRNE / 0 %=0.7
] I 1 HFGHEERAX=1.2 FEHPHET ST 7 F=0.9 BYETR *=0.6 HL=H=RET=0. 6
BLEE%=0.5
38 (8 01 03| {EMEUKEY 37° 05.4 N 140° 43.6° E 10km M: 3.8
e 3 WhETT=FlT=2. 8
2 WhE AR *=1. 6
1 TR ) 11=1. 4 TR SR k=1. 4 \ VO XTIV i k=1, 1 MEERTILE *=1. 1
HINETHE %=1. 0 )[BT TR k=10 ERIHEET A *%=0. 9 /NEFETHHIE % =0. 9
TE B TREFET FAGE A HUE % =0. 8 HIATHEREEET % =0. 8 HIAHTHIA F/EEF=0. 8 )Pk )P %=0. 7
TR RS k=0, 7 TABETHEAE %=0. 7 BEARTREEAE %=0. 7 EJIKINE %=0. 7 JIIPNFTFIIN=0. 7
JINBFET/ NEFTHT 5 =0. 6\ Vio & THERAT %=0. 5
TR 1 SRImAE k=13 TR A=1 1 SRR %=1 0 $ERTAE %=0.9 U7z b Tirg s %=0.9
SR =0, 8 RTHTHILA *=0. 8 WREKE HALAT *=0.8 HZHiBJI/NERL %=0. 8
R MTHRTEET %=0. 8 P %=0. 8 BYIIHPIM %=0. 8 F =AM %=0.8
SRR k=0, 7 KFHPERT %=0. 6 FAETHE=0. 6 2x3H08 9 S LM %=0.6
HWHEXHTRTENT=0. 6 $#£HTkK FE%=0.6 HEXETLIT *=0.6 HEXET _E/NE*=0.6
O B2 TTEA) 1 %=0. 6 AT F4B%=0.5 H§AH03 5 HHRFIH *=0. 5 KFi4HT=0. 5
HEERETE O *=0.5
N 1 FE TR k=1, 4 FEIEAH*=1. 0 FHEHHREEFIT=0.8 FY¢HTheRaET%=0.6
KRG %=0. 6 HHAINE)[RTEEE*%=0. 6 HFAIE)E]/]MI]%=0.5
39 | 8 0545 | PERBFHA 24° 18.2° N 123° 26.5° E 45km M: 4.6
TR 2 MEmTKE=15
1 PrEmTiE=1. 3 MrEnT BE k=1 3 AEMFALR=0. 9 MEITEERKI=0. 6 7 EHTRE=0.5
40 | 8 08 55 | BINE 36° 47.1° N 137° 07.9° E 10km M: 2.6
LR 2 SRR k=15
1 HHKTAET %=1, 4
41 | 8 15 22 | ERIRFEES 35° 15.3° N 132° 33.5° E 10km M: 3.2
BRI 2 HERSLE/NE*=1.5
1 HEAMIBERT —E6%=0. 9 KHEHH BT %=0.9 EAREMETHN*=0.9 EfRH=JIBIT =J]E%*=0.6
KHETAHET*%=0. 5
4219 01 54 | =g 38° 08.7 N 141° 59.3° E 48km M: 4.3
IR 3 = pERTREE=2. 5

—

LETHAERT % =2. 4 JROETHMIEE=2, 1 KALETH#E =2, | m&mdL EET%=1.8
SALTBTHREZNT % =1. 8 (B RS sk=1. 7 B KATHFIRT sk=1. 7 B KTRE HHT %=1. 7
BKTHPEAKAT %=1, 6 KT &)= BRT=1.6 KRIGTHE)IIKE=1.6 KREHE/HERT%=1.6

KB *=1. 6 BKHFHET=1. 6 BKiEBEI *=1. 6 FERTEER=1.5 [IEHRE=1.5
EIRSEERTALR *=1. 5 KIGFTIFES & *=1.5 YEREMTEAT *=1. 5 K Kfrk=1.5 Z)IiT%)I i %=1. 5
R RElTEH A k=1, 4 TG 1Rk =1. 4 FETAENER *=1. 4 FETHEEA *=1.4

BT ARET k=1, 3 BOKTAELILET k=1, 3 B mHRLk=1. 3 =) IEFHTHT)I k=1. 3
IIBEBERKERE *=1. 3 AERAT=1. 3 R k=1. 3 BKAKLAT *=1. 3 REITER=1. 3
KIPATFA) N k=1, 3 BATHENT *=1. 2 FUFTEAE *=1. 2 FUFH—id %=1 2 FUFmE*=1.2
HANETIRA R =1. 2 KT k=1. 2 FEREAEEK k=12 TR Hk=1. 1 ZEAEHHEHE%=1.1
HANET/NEF k=1, 1 FEEAEREE *=1. 0 EHINSERTRHTH *=1. 0 KIFTHIET-*=1. 0 {IHBZEH=1.0
BEEHEM =1, 0 (A =X IlR=1. 0 KFAETER *=1. 0 {IEEHREXENT *=1.0

EE IR %=0. 9 KAVETHAEETEE)IP9=0. 8 A&TALEEHT %=0. 8 jEEHTH H *=0.8
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VL 282 A HIEE - KA (B55GHR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
EEE BITARRIEE % =0. 8 EFHT /N %=0. 8 [LUTTATERAR % =0. 8 B FHEXKA=0.7
KT ZAA *=0. 7 BEFEHAEIL%=0. 7 L AT E L% =0. 7 FIFFETFIF *=0. 7 FEHRN=0. 7
FRATIURE % =0. 7 AMATAE *=0.6 ELHRTEL*=0.6
EPR 2 —FAM TR *k=1. 9 {EMETHEE K k=1.9 —BIF==ARET k=1. 8 JANIETT AMATERT=1. 6
—EATTRIRET +=1. 6
1 —PBIrsRLET % =1. 4 —BIrifCRAT %=1. 3 BUNTIZ)IIX %=1. 3 BUNTARRX *=1.2
LA k=1. 2 BN FBRK *=1. 1 —BIfiAEAT=1. 1 FANETIE)IIT=1. 1
Rt FE T FHIT k=1, 0 ST HEIT=1. 0 FRATEIR %=1, 0 HEFE AT %=0. 9 B ilHX5*=0.9
—BAMATILET %=0. 9 At EFATAEZEET %=0. 9 TEEMATHAET *=0. 8 b EATNERT=0. 7 — B | IEHT %=0. 7
&7 IGETTEAR % =0. 7 RMIBTRISRANE % =0. 7 JOMETREET % =0. 7 BT ELXEI | *=0.6
TEIFTHE T % =0. 6 fE&ET/GANT=0. 5 1E&HA SART %=0.5
B 2 FrHETA Y NE k=1.5
1 BEHETEILET %=0. 8 SREEFHHFHR %=0. 8 FAEHITk %=0. 7 FIIAETFESXIERT %=0. 7
TE ST BT %=0. 5
431 9 04 56 | SRIRFEES 35° 15.4° N 132° 33.6° E 10km M: 2.8
SRR 1 HEMZERT/INE *=1. 2
44 [ 9 17 18 | BHURFELES 35° 17.2° N 133 20.1° E 11km M: 2.7
i 1 HmERTA L %=0. 5
45 (10 06 22 | #iF&yh 43° 02.9° N 145° 05.4° E 85km M: 3.3
AbiiE 1 REFHEAH*=0.5
46 |10 14 07 | AtdmErgwETth 42° 147 N 139° 07.6" E 18km M: 3.7
AeiiE 1 N\EITREAEANT *=1.0
47 |10 20 42 | FROLERFER 36° 01.9° N 139° 55.7 E 42km M: 3.1
PRI 2 FEimhiE=1 5
1 BYIHENE*=0. 6 /NEET EEE*=0.6 AT /\45%=0.5
LN 1 WiATEET=1. 0
48 (10 20 47 | HEEAGER 36° 13.8° N 139° 10.6° E 18km M: 3.2
BRI 2 RiTE BT k=1.8
1 EFERR | BT %=0. 9 HF) BT FRaIAUR % =0. 9 AR ENT=0.5 B LTTAARERT %=0. 5
FHREOTEE*=0.5
R E 1 BT R TR % =1. 4 BERITHRA *=1. 1 SRt ATH=1. 1 H5EE/ Mg x=1.1
B TTDFRAT k=1, 0 FATICRENT *=0. 9 (FEMATIEE %=0. 8 BHETIARRET *%=0.7 KETIFEART %=0. 7
NS RET % =0, 5 22 TikafhHET k=0, 5 fHyEETAF]%=0. 5
49 [11 03 24 | FRMEALED 36° 38.2° N 140° 32.5° E 10km M: 3.0
PRI 2 FHEXHTRTEIT=1.5
1 HEEKMETETHEET %=1.4 HIZHBNI/INFRS %=1 2 #HEKET ST %=1. 0 FHAREHILS *=0.7
H SZHRFT %=0. 6
50 |11 03 26 | b Z5EiriE 29° 15.1° N 129° 14.8" E 10km M: 1.7
FEIR IR 1 RS TS NER*=0.7
51 |11 03 28 | N 3| &iriE 29° 15.9° N 129° 05.1° E 8km M: 2.2
FER B IR 1 ERETHEM/NER*=0.8
52 |11 03 29 | b 5 &irHE 29° 12.4° N 129° 16.5" E 8km M: 2.5
FEIR B 1 BREHEM/INES*=1.3
53 (11 03 32 | A TFIEAYE 29° 16.3° N 129° 08.7 E 14km M: 2.7
FEIR IR 2 BRESHEMN/INER*=1.6
54 (11 03 36 | A TFIETHE 29° 10.7 N 129° 18.8" E 13km M: 2.1
FEIRBIR 1 ERESHEMNEE*=1.1
55 |11 03 46 | b 75 BitHE 29° 13.9° N 129° 14.8" E 16km M: 3.0
() |11 03 47 | b T3IEE 29° 17.5° N 129° 15.1 E 10km M: 2.7
FEIR B 2 BRSTHEMNINER*=2.0
56 [11 03 56 | A T¥IETHE 29° 10.9° N 129° 18.1° E 11km M: 2.1
FEIR B 2 BRESHENINER*=1.5
57 |11 04 21 | B 75 BiHE 29° 15.8 N 129° 16.0° E 15km M: 2.7
FER IR 1 EREESHEMNESE*=1.0
58 (11 04 25 | A T¥IBHE 29° 13.6° N 129° 13.8" E 11km M: 2.5
() |11 04 25 | b THIEE 29° 15.2° N 129° 19.2” E 10km M: 2.3
FEIR IR 1 BIREHEM/INER*=1.1
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FRE 2842 A HIE - KILA#H (B55¢R)
HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
59 (11 06 53 | fEHREEIL 35° 56.6° N 136° 02.8° E 5km M: 2.4
fEH 1 EEETETYII *=1. 4 BERTETERE *%=1.0
60 |11 09 42 | FERENEVE T 31° 06.4° N 130° 19.77 E 159km M: 3.6
FEIR IR 1 KIRHT{RAE %=0. 5
61 |12 07 38 | AIEEHE 24° 54.3° N 123° 26.7 E 24km M: 3.7
TR 1 PrERTRIE=0. 7
62 |12 11 38 | RIGERTTEES 32° 58.0° N 129° 54.4° E 13km M: 2.9
AR 1 RATHEE *=1. 2 BARFFETEA % =0. 6
63 [12 11 46 | EEERET 33° 2.7 N 132° 35.1° E 15km M: 3.8
TR 2 PEPHBRERT % =2. | FEFiFfmeTx=2.0 /KR H *=1. 9 MEFETAHLk=1.9 RUNFTARIN*=1.8
NFHTNFk=1. 8 BT *=1. 8 PHFMH =HRETk=1.8 JUNFLII BT k=1. 7 FFE T =FHHRT *=1.7
J\NEETTARNET k=1. 6 FAIS T HET *=1. 5 AKETETRE *=1.5 PN EM*=1.5 J\IEET/#=1. 5
1 KR k=1. 4 PNFR/NE *=1. 3 BAERALITUTK k=1. 3 FRSH A *=1. 2 FFHEFHET=1.2
FINTHRRZET k=1, 2 ZFEEETHIk=1. 0 EFFETINGI % =1. 0 A5 EFETA T *=1. 0 FRET{EZET=0.9
TEESETE PN k=0, 9 PEZmTFHERTEEHE=0. 9 TaF i) | BT % =0. 8 FaLridtiFHET=0. 8
PRI ILBT % =0. 8 BT —AAL % =0. 8 EHERALHT Nkl %=0. 8 EFEHTANEL%=0. 7
FRE TR %=0. 7 P FE/%=0.7 R =HL*=0. 5 BRI *=0.5 W ILUFTEART*=0.5
NN 1 RER ST *=0. 7 JTHETHSERT %=0. 5 H B AriEEH *=0. 5
T I 1 {8 =R A ERE=0. 7
TR 1 TEETRMET k=1, 2 BRI %=0.9
iiu)y 1 B REETEE k=1. 2 AP RBIT AR A AT k=1. 2 EEFHRTET*=0. 7 FEPREITAE %=0.7
WIHTERE %=0. 5 JEFSREET/IMA%=0. 5 JEFHRBETPEZE T %=0. 5
64 12 15 17 | REARIERREAHS 32° 58.4° N 130° 54.3° E 6km M: 1.7
REARIE 1 ZGuhifEG *=0. 5
65 |12 15 39 | HEAREREAHS 32° 58.4° N 130° 54.3° E 6km M: 2.0
REAIR 1 GG *=0. 9
66 |12 18 06 | &gy 42° 47.3° N 145° 23.9° E 47km M: 3.7
AeiEE 1 REHEFR *=1.2
67 |12 21 53 | ZRIRH 36° 31.6° N 140° 57.1° E 19km M: 3.2
PRI 1 BSZATB)I/ N % =0. 5
68 |12 21 59 | IHEAREITE 27° 07.0° N 127° 34.5° E 89km M: 4.2
FER R 1 GEaBTZAE k=1. 0 FyARTEEE=1. 0 24 BTHERIR=0. 8 GHIETEML %=0. 7
THHERR: 1 EAEFEAE *=1. 2 B E%=0. 9 JEEHEESH=0. 8 [EFAFH=0. 8 FrERFES *=0.7
PREBRMTRER=0. 7 SR AR % =0. 6 HEFETES *=0.6 5 5 FEHAL VET*=0.6
J\EEHERT BB % =0. 5
69 [12 22 59 | ‘EyEM 38 41.7 N 141° 48.2° E 53km M: 3.1
AR 1 —PBITIEEMRAT % =0. 7
70 |14 06 43 | N ZFEiTHE 29° 15.2° N 129° 15.0° E 11km M: 2.0
FEIR B R 1 RS HE/INER*=1.0
71 |14 06 44 | B ZFEiriE 29° 15.9° N 129° 16.6° E 9km M: 2.4
FER IR 2 BRETE/INER*=1.5
72 |14 08 09 | ZWEIE 34° 24.6° N 135° 52.5° E 10km M: 2.3
RRE 1 HEIT Eri%=0.8
73 |14 11 00 | FET-EiE 30° 41.7 N 131° 01.9° E 9km M: 2.6
FEIR R 1 PEZRMFES=0.9
74 (14 13 14 | BEREEAY 36° 57.4° N 140° 37.8’ E 73km M: 3.3
e 1 WIEETHIA T EEF=0. 7 E AT A % =0. 5 /BT %=0. 5 /NEFHTHE %=0. 5
75 |14 15 26 | BBRIE 34° 24.7 N 135° 52.5° E 9km M: 3.0
RER 2 HEFET LT %=1. 6
1 FrERFIEa k=1. 1 SEETEE S *=1.0
76 |14 15 29 | f@EEN 37° 23.9° N 141° 09.0° E 65km M: 4.0
&S 2 ARETASE*=2.4 BT %=2.3 AR *=2. 1 KETAS *=2.1 BEFHHHEIIT=2. 1

S R EERT % =2, 0 2878 |17\ L1 sk =2. O /NEFRTHR3@ % =2. 0 /|NEFHT/[NEFEHT 5k=1. 9
TARRATIA k=1, 9 HEEERTILH % =1. 9 BREAEEHEE *=1.9 EIINTE/*=1.7 ERMHAR *=1.7
SEAETRERE k=1. 7 HFTERAT %=1.7 EJIAING *=1.6 ZAMifiEHE*=1.6
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VL 282 A HIEE - KA (B55GHR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
HEETRN | HER =1, 6 WX Hi=flT=1. 6 Z8&)I AT *=1. 6 HEFTHARHKET *=1.6
TR FET A HIT k=1. 5 FEFKE*=1.5 WAHTHIETEE=1.5
1 EHATHTENN=1. 4 BT s k=1 4 JINEATHE / 0 k=1. 4 KEFFEH:*=1.4 KEATRA*=1.4
FEMT PR % =1. 4 1&EEERT FALA KA HUE *=1. 4 JRITATAHAE=1. 4 BRERATFFHR %=1.4
WhEFIEREA =1 3 BRILAEAA=1. 3 JIPIAT B IPNEE % =1. 3 ERILATRARK %=1. 3
BEFENRLIET %=1, 3 258 [THANET %=1, 2 \WWh X HiFI Vg *=1. 1 &ETaREHT *=1.1
ENRITTAAE *=1. 0 BRIETANM %=0. 9 FARETHRE %=0. 9 VO X TRIT =0. 9 7)I[BT iR %=0.9
IR TR S X H7E=0. 9 KEFhE=0. 9 1&EFHEZ) BT %=0.8 JIIPNKT)IIPN=0. 8
FAAREB THREE X PERT % =0. 8 JIPNAT_EJIPA/INLAFE % =0. 8 ABEETIHAS %=0. 8 AT 14)11=0. 8
WO E TG0, 7 BRILTRMRIET % =0. 7 KAERTEF b %=0. 7 1@ B /AE0T FALEE R % =0. 7
FHETA Y NE % =0. 7 HIAETHIAEE » ok =0. 6 FEHEEE HEET X E RHAT %=0. 6
FEARS THEATR = BMT=0. 5 & & L MNAT %=0. 5
BRI 1 B IGETRI) ] %=0. 7 SLHBTHEE=0. 7 AHETAE %=0.6 HAMTSE*=0.6 EVETIH*=0.5
TR 1 ASCHIBNIINGRE k=1 2 FRERE LT *=1. 2 SRIHAHk=1. 1 BTG *=1.1
KRBT % =1. 0 FFeRE T b/ NE%=1. 0 FHRETEF O *=1.0 m#H FFH*%=0.9
H LR %=0. 9 BEREREHALET %=0.8 HILfi-+FEBTAE *=0.8 /EEHEA *=0.8
=B SRR k=0, 7 ZRIEHT/INE k=0, 7 /K HIPERT k=0, 7 A F T k=0, 7
iR 4=0. 7 ALFRUETHREHET % =0. 6 IRERTAEE %=0. 6 LRIATER *=0. 6 FHAMTHRTRERT=0.6
R MTRTERT %=0. 6 KFHTIEET%=0. 6 FEEREHEE*=0.5 O/=b/HEa)ll*=0.5
AR 1 IRZERTFk=1. 0 FH S THIAREFRT=0. 7 ARES LT F0=0. 7 FHATRED) | BT EFE *=0. 7
FERTHRRH *=0. 5
77 (14 19 03 | BREARBRELES 39° 59.1" N 139° 53.2° E 14km M: 3.5
FAH R 3 BEEHTAMIE*=3. 1
2 RiEFd =20 FHJIETAL) A *=1. 6 BEEFFEREP=1.5 =FERTH/|*=1.5
1 =FERTER k=1. 3 FKHEHT UEEBIAR *=1. 3 J\RRIBETJOE *=1. 2 =FEETEEHE *=1. 1
18 ERIEFR AL k=1, 1 18 EraRE) i) %=0. 9 I8 FHRKE %=0. 7 BeATHE5HT %=0. 7
BREETR %=0. 6 BEfATHRAT=0. 5 Fhk B RTVERE / B=0.5 —fEHTZ & I5h Ho/AR *=0.5
78 |14 23 28 | FIRALED 36° 28.4° N 140° 31.6° E 58km M: 3.6
fEER 1 BRI % =0. 6
PRI 1 AKFHEET=1. 4 U= bR maa)l%=1. 4 %GRHAH*=1.3 FEXET _L/INE*=1.3
WA k=1, 2 AKETHPNEET k=1, 1 HIZmB)I/NFERE k=1, 1 ZRi T *=1.0
IR HTRTFET % =1. 0 SERTAE *=1. 0 FHREHILF *=0.9 KEHTHET*=0.9
HWEERETE O *=0. 9 FEKETIAT %=0. 9 HENTFEE x=0. 8 OV-bie/ mmgtsEs *=0. 8
A THH=0. 8 AMTHAE *%=0.8 /3§ A3 b bt *%=0.8 £)I[HEHE*=0. 8 HFETHFTH*=0.7
BYNTPIHE %=0. 7 HHHEL=0.7 7x3HH3 5 SHAFIHE %=0. 6 SIEHTEE » B *=0. 6
AEFETTARRE) % =0. 6 HHEKHEHAFHIT %=0. 5
LN 1 HEAHRE) | [BTEEHE % =0. 8 ELRAFTIA B %=0. 6 BARRIEA %=0. 6 EL[riHET*=0.5
79 |15 03 09 | BEE 30° 18.6° N 139° 07.0° E 438km M: 6.0
BAD 2 JNEFEREEE=. 2 AT RHREAFIT=1.6
1 /NEFAA BTEET=1. 4 /NEFERREB=H A1U=1 4 B XK WEE %=1, 1 HadbXE » Fk=1. 0
FORALXARPIRE % =1. 0 HURHEEXMEFE=0. 9 HURIRE X AR %=0. 9 HURHJRXM L& %=0.8
BT R KR =0, 8 BURUR) KAL) 13k=0. 8 HURESI KA =0. 8 HFHEX 4 %=0.7
R HKEET B 5k =0. 7 BETSAX T BT %=0. 7 BRTESAXKAMRT =0, 7 BT | KEEA *=0. 7
HRMRHB X ARAERT % =0. 7 BURURSZIXAHIARE k=0. 7 BURHEARXIIA %=0. 7 R T AKX E R *=0.6
HR T XT3k =0. 6 HURUE AKX AN %=0. 6 FEILF) | [[XANE *=0. 6 BT HTFHHET *=0. 6
HRURHRAPIH %=0. 5 HAETURRAREE *=0. 5
BRI 1 NFRATBR k=1. 1 £EH%=0.6
e 1 ENRPINGE %=1, 0 BATTHIGEET %=0. 9 JRITHTEEHAR=0. 7 288 1T/ \BEIL k=0. 6 \ X T =Fnl]=0. 5
PRI 1 SRIiiaH k=11 SET4=1 0 ARmHiE=0. 8 JEHiEH=0.7
AR 1 ERRETAR % =1. 2 BERTAE*=1. 0 KT 7=0.9 FEETHALERT=0. 8 E[HHHAT *=0.7
R 1 EEETHREF % =0. 7 VAATEIRAT %=0. 6 ¥JI[H7RHHET *=0. 5
HER 1 FHEBHAFEE %=1. 1 B c=1. 1 ERETAF k=1 1 S\ F KEXKBHT*=1.1
SV ERX PR k=1, 1| AEHHIE*=1. 1 FRITHEx=1 1 FFHH*=1.0 EEHRE*=1.0
FHT A %=0. 9 MZEMRFRE %=0. 9 ZFRTIEH*%=0.9 F)IITE)I%=0.8 JIIATTHA*%=0.8
PRI k=0, 8 XU\-ERXBIFT*=0. 8 MREAR EE LR *%=0.8 AEM FHER=0.8
I\ =0. 8 AT TBEF % =0. 7 #ATHEL, & %=0. 7 & BERH4IR *=0. 6 NZETEE *=0.6
JIBBTIER %=0. 6 AEFEM*=0.6 SV tREF*=0.6 X\ 7=k RBXIEIRF *%=0.6
SV EEMRAI K=0. 5 AERTEE %*=0.5
TER 1 FEEFRXEWT % =1. 3 TR k=1 3 FEEFRXFhREE=1. 1 15)IHEEE*=1.0 BB)ITH/\£=0.9
BT/ RS % =0. 8 TIELRIIKIEEHET %=0. 8 TIEEERXOUEF=0. 7 iz H DH=0.7
WERTEEA=0. 7 & HHH *=0. 7 fHIUTHTRAE=0.6 £ 5% H=0.6 —ET—E=0.6
HZR) 1R 1 BEEFXLTFET=0.9
80 |15 06 22 | ‘B ST 24° 54.4° N 125° 39.7 E 50km M: 3.5
TR IR 1 Bl ETinEd=0. 5
81 |15 07 47 | HEHGHER 43° 03.3° N 143° 19.1° E 136km M: 4.2
JbiRE 2 SRS HIRT R s =1. 7 JHIRETRMAT %=1, 7

BERTEE AT k=1, 2 AR AAE k=1, 1 FIMEITTE 1 55k=0. 9 HyATH 6 §%=0.8
HIFETTERIBT RAI=0. 8 +BAIE/KETR 4 42=0. 8 +HsHhHETTE 1 4ck=0. 8 BEHAHTTVERT %=0. 8
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FRE 2842 A HIE - KILA#H (B55¢R)
HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BREBTTHNEAT k=0, 7 ABIRTAL 2 T H=0. 7 SIFEHIRTZERT I %=0. 7 HIFETHERT=0. 5 FHFHT 2 55%=0. 5
HILHH 445=0.5
B 2 [ ERTIE(A%=1.8
1 \FHERT=1. 3 HARFTEETE KMk =1. 1 JUFHNALk=1. 0 J\FTHRIMN % =0. 9 FZARFTHEIHTE%=0.9
HOEATRDF RN k=0, 9 FTLFET AL T % =0. 8 KEHTKHE *=0.6 FLFETHEE=0.6
HFR 1 AFERTARRIR=0. 9 BKETHRK =0, 7 KT EILXHE [ %=0. 5
82 |16 13 30 | THEE I 35° 33.6° N 141° 03.8" E 36km M: 3.9
THER 2 ST ERT*%=1.5
1 B4 k=1 2 JEf#EE k=1. 1 $kFi)I|QE=1. 0 JEFRmRHIHZ A *=1. 0 FERA{ "R *=1.0
FBTHT= 3%k =0. 8 FHTI&FT%=0.6
PRI 1 FEFRRIR =1, 2 FIREEWETT#RZ=0. 5
83 |16 14 33 | AT 40° 20.9° N 142° 04.7 E 50km M: 3.8
HARE 2 [ ERTIE(A%=1.5
1 A\FHRILk=1. 3 HAREIE A k=1, 2 FHARRERET k=1, 1 =FE{ERTNBET %=1, 0
JURTHERT=0. 9 AR %=0. 8 F\\\SHETH T HE %=0. 7 AT iEE=0. 7 TR AR P %=0.7
H ARSI % =0. 6 7SFHTRTEHE®=0. 5 \FHiE57=0. 5
HFR 1 JUFFTBHRA k=1, 4 KITIRK % =0. 8 5 TFEFHTRKEF %=0. 5
84 (17 10 48 | HFRINFRES 39° 21.2° N 141° 48.9° E 61km M: 3.1
BRI 1 KNVATHRESRT =0, 5
85 |17 17 32 | BERS 37° 02.2° N 139° 21.3° E 8km M: 2.1
fE R 1 FElsRT B % =1. 2
86 |17 18 05 | #EREILFENM 28° 07.7 N 128° 04.1° E 11km M: 4.2
T 2 RYEAT-L-H7 %=1.5
87 [18 03 47 | FRIFEREIED 36° 04.6° N 139° 53.2° E 45km M: 3.1
LN 1 FHEE THHARERT=0. 7
838 |18 15 05 | FEEEY-ETEJ5iH 31° 42.7 N 128° 57.0° E 18km M: 3.8
FEIR B 1 HERETHEART =0, 5
89 [18 19 18 | FIUEALED 36° 43.1° N 140° 36.7 E Tkm M: 2.8
PRI 1 HAZHiBINFRE *=1. 2 HILH+ERTAES *=0. 8
90 |18 23 05 | FEAENEVETI 31° 20.5° N 128° 37.5° E 12km M: 4.4
FEIR R 1 BEVETHEART %=0.5
91 [18 23 09 | #iF&yh 42° 20.4° N 144° 40.0° E 35km M: 4.0
e 1 AEZSHTIERE % =0. 5
92 |18 23 10 | #E&h 42° 20.5" N 144° 40.5° E 33km M: 4.1
e 1 FEZRHTHERR =0. 5
93 |19 10 50 | FEERALFEER 35° 39.4° N 140° 10.2° E 63km M: 3.9
THER 2 FHEFHLXHMT k=1. 7 FIEPRXFRE=1. 6 REATRER *=1.6 METIET*=1.6

FRZ) | 2

TRl % =1. 4 REETE LR k=1. 4 BEHAZETS*=1.4 TIEMRBREAR *=1.3
TEERHX ISP HEF %=1, 3 TEEILRJIXKIEBHT *=1. 3 HEHHEBE *=1. 2 THEPRXTERET *=1.2
TR RFIEHTE *=1. 1 ARFEEAHAH=1. 1 LEHES *=1. 1 LRHERE *=1.1
FHEEIRXFGEMEES % =1. 1 RLATERET=1. 1 JUHLERTH B k=1. 0 E¥EH FAEF *=1. 0
FRIFFESE k=1. 0 EFHHIE *=1. 0 BFHTHEEZE *=1. 0 S BEr 4 %=0. 9 JHZeH H OH=0.9
TFHEERRXOVEF=0. 9 —EHT—==0. 9 HAETTHHME=0. 9 BEHTEL *=0.9 KZEMTKLE *=0.9
THEEHE VAR % =0. 9 fliA SR AR % =0. 8 BARETEA=0. 8 FEH B i A *=0. 8
FAPRTRES %=0. 7 (UETIRARRTE T R5=0. 7 FATTERT=0. 7 £ HHTZd=0. 7 1 LRT/ N k=0, 7
DUAERE FHEEJE % =0. 7 SRTZ2 A5 %=0. 6

JVIE) IR X RiTRT >k =1. 6

TEEASALX B AT k=1, 4 HEIENEXATE BT k=1, 4 BRI+ A AT *=1. 4
TR XA k=1, 3 BRIERE T KB Tk =1. 3 J I TR IVZET k=1, 3 AT RIXAIEAHT k=1. 2
FRIECR 7 B X BRI k=1, 2 FREF P X Bk =1. 2 ARimgkm XL LGB HE *=1. 1
REIEHE ) | FErEmT sk=1. 1 REREHIEX A RBHT %=1, 1 JFm FEEE *=1. 1 MREAX =5 %=1.0
RREEB RXES R % =1. 0 JINGRRAX A k=1 0 BRIEESRXIES %=0. 9 BRI XEEH *=0. 9
FERFEERIEN F%=0. 9 JIIEF S FYEIE =0, 9 BER AT BT %=0. 9 3 W5 I%=0. 9
FEARMTIGAS =0, 9 FRIZFEXIBIE *=0. 8 MEETYED £=0. 8 FELF X ILFAT=0. 8 =JHHHRILIAT *=0. 8
FERE R X BT % =0. 8 RRULAIR X SRR % =0. 8 MR FIFX FFRT =0 7 FESER/IVE 75 %=0. 7
JUIRE R M FERRET=0. 7 )1 IS EERX A =0, 7 ) IBERIXE | %=0. 7 FARLRLREX HE %=0. 7
FEEBETRARRT % =0. 6 SRR ICHIET % =0. 6 RER{R+ 7 B XIFET % =0. 6 JIIFERIX BRI %=0. 5
PRATEH=1. 0 FREriRAT*=1. 0 MM af*=0.8 > IFH/NEx=0. 7 HUFETHME=0.7
TIETIE4=0. 6 BRFT=FH %=0. 6 4ATHRTHET *=0. 6 ZKPFEEIETIERF=0.5 A Tii=0. 5
HPETHIEE » Bk =0. 5 FLPaTiPaH:%=0.5

FERE THHAREFRT=0. 5
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HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

94

95

96

19 10 53

19 19 07

19 22 13

RERIR
FrER

HFOER

LB
I

1 B THIRGRET =0, 7 BB T TEALRET %=0. 5

1 ENdiEaD *=1. 3 FEHEAHEER=1. 1 SWFBEXFRE*=1. 1 BEETER %=0.9 Z4FfiERE%=0.9
JIOTH =Y Fa%=0.8 W= FRFARED=0.8 JIIOTHEA*=0.8 AEMHIE*=0.7 /R *%=0.7
SEFTH k=0, 7 FEHEFAKIE %=0. 6 AEH FER=0.6 FHETHER*=0.6 S\ 7=FEEXBIFT*=0.6
FNFHE)%=0.5 SW=FIXEFE%=0.5 S\ /- F RBEIRR*=0.5 F HEHAEEH%=0.5
e L AR k=0, 5 &y = FEHIK AR %=0.5

1 HERtAAXKZEAR k=1, 3 FERHERE R *=1.3 /NEF/INIET % =1. 3 B REARART k=1. 2
HREAX AT x=1. 2 \FEFHisN *=1. 2 BFERZe#E=1. 2 FTyLA)|Xfhk=1.1
PTG L k=1, 1 B THEXKFE=]. 1 EaHEx | AT k=1. 1 BdtXARPE *=1.1
HRUR SR AR k=1, 1 BRULHRRIEEE % =1. 0 BRURHRXZEE I %=1. 0 B RHRAIHE *=1.0
T THAREF % =0. 9 BTHTHFET *=0.9 E/FfiA=0.9 FAHHEARXE *=0. 9
FR X R k=0, 9 BBV K % =0. 9 BACLXTE # JFk=0. 9 BURLESTX{FH %=0.9
HRUESARIXAT A %=0. 9 BRSCR A %=0. 9 BRI XFEF *=0. 9 BAGTHRXEH S %=0.9
HRUE) XER % =0. 8 BTHITIHEA *=0. 8 BAUWEXFEAERT %=0. 8 P&HAHTHHET *=0. 8
ZEETHRAF % =0. 8 BATHEAAX A %=0. 8 BATCHIX KR %=0. 8 BAULF) X %=0. 8
U H X AP RET k=0, 7 HUR TR E R %=0. 7 BFAPREKY L & %=0. 7 FaEXER=0.7
FETTHIFRART %=0. 7 BOUCFORTARg =0, 7 BRHTE X LA *=0. 7 BATIIXKBERA *=0.7
SRR A *=0. 7 HRUES X T EFEET *=0. 7 HRILHEXAR T *=0. 7 HREAXEEE *=0.6
HEFT#HEA % =0. 6 FRSEARFH)IET %=0. 6 HAUE) KAL) %=0. 6 FHEEFHEHFEFHRET *=0.6
STEFBAR %=0. 6 HFCURK AR—VE L # %=0.6 X A4 %=0.5 HEEHHRXHHT %=0.5
HRUTHIX R %=0. 5 BAEEXmisE*=0.5 FHMAT/NSHT %=0.5

1 B AR EE=0. 7

1 BLEMEH k=10 FFTHEEA*=0.8

PR B P 31° 43.7 N 128° 58.5° E 18km M: 4.0

FEVL RS

1 BERBTHEART *=1.2 S DOEMAMET*=1.0 BRI FEEITH#=0. 8
FAEPE) || FERETTRT 5k =0. 8 RhIR i ET=0. 6 BEEE)IIPNTH_LERET %=0. 6 FEI BT F&E7c=0. 6
BV ST HAERE=0. 5

k1 2 B S 29° 52.4° N 129° 53.6" E Tkm M: 2.1

FEVL RS

TR
BRI

1 RS THEMTZ BfEZRE=0.8

37° 13.9° N 142° 10.1° E 26km M: 5.3

2 FUFFRTRIRF % =2. 1 AETAE%=1.9 FETAERT *=1.9 EEF k=18 [LTATEAER *=1.7
HATTEHERT k=1. 7 ZBiHEHE %=1. 7 EEATH H *=1. 6 AT *=1.6 JAFRTHR *=1.6
EIR) | IFETRT) 5k =1. 6 EFRET /NS k=1. 6 {RAETHHEIE=1. 6 B KAl *=1.5

1 Bk HHT k=1 4 IEZEHE=1. 4 FHEETATE *=1. 4 AFETER *=1. 4 IIEBEHEKERZF *=1.3
KIRFTFa L =1, 3 BEFAEEMI*=1. 3 ZERFHEAE *=1. 3 BEIREEITARIE *=1. 3
IIBEFEXIEL *=1. 3 FRBTRA*=1.2 MEITEH=1. 2 L /50T *=1. 2 KT = ABT=1. 2
FEFRATIURE % =1. 2 RIGTHF *=1. 2 IIAEFEXES *=1. 2 (IEEHEX Hlm=1. 2
BKTTRILET % =1. 2 B KARILE %=1, 2 FETAEER *=1. 2 ]I/ k=1. 1
BRI AR k=1, 1 KT ZAAR %=1, | (I EMEF R *=1. 1 KMk Kfirk=1.1
KT EET=1. 1 EHONERT RS k=1, 0 BRTIEKAT %=1, 0 (LEFEXHE *=1.0
N5 3R PES k=1, 0 ZEFHTEE/K *=1. 0 KRIFTFERE *=1. 0 HAREH/NEF %=0. 9
EIRFEERTAL %=0. 9 RABETHA) I %=0.9 EAITEL *=0.9 LLHMTHE=0.9 FEEH—id *=0.9
HEFAL AT %=0. 9 EMRTEH*=0. 9 IIBFERKA=0. 9 EHOINSERT/NEFH % =0. 8
L AT B I k=0, 8 KFNET =T k=0, 8 By —RaEMTREL)11=0. 7 KR )1 KiR=0. 7 EEEHEEER=0. 7
SFLARET HE=0. 7 KALTATHHE) % =0. 5

2 EJIFIE =2, 4 [ERRTERA *=2. 1 BT %=2. 1 WhE i =FflT=2. 1 B E *=1.9
FHATTIAA k=1, 8 AEHAE *=1.8 JIIPNF L IPNFHE*=1. 8 IRITHTLNIE=1. 8
BEEATFPRR k=1, 8 HERETIA) | [BER sk =1. 7 @E TN *x=1. 7 ERLTFHIRET *=1. 7
FEES TS k=1, 7 BB Bl k=1. 7 BEFNEEVES *=1. 7 RETAANT=1. 7 A HEN=1.6
FEASTARIEEET k=1, 6 FATTIVREARAT % =1. 6 {EESFHETAIIF *=1.6 SPHTHAME*=1.6
KAERTES |k =1. 6 FHIATAHYINR k=1. 6 SEHAFKH *=1. 6 FEFEEFRENTX SRR *=1.6
FEAEEE T/ NG X % =1. 6 (@EFHEHELAT *=1.5 ABEHEE%=1.5 BERTHHIET%=1.5
TARTMA k=1, 5 RIARE TR X PERT k=1. 5 MIERTIL k=1. 5 SEEERHEETE %=1.5
JIMRBTHE / A %=1.5 SEABTREFE *=1.5

1 RS THRART % =1. 4 ARLUTEH A=1. 4 EQLTHBAR *=1. 4 A{RTE *=1. 4 2BE)IFPaiir*=1.4
BRETAR k=1, 4 ETHKR(E %=1.3 ZAMTi4&E%=1.3 TIFEER *=1.3 @B ET AT k=13
FE B R IT FALE R HUF R =1. 3 JIPAT P INLAE k=1, 3 FEAEmE TR AET %=1. 3
RETHETRERT k=1, 2 W& Hi/MaiE=1 2 P T)IPN=L 2 AR TR X = &0T=1. 2
JNEFHT/ NPT k=1, 2 EATTIARS [RT=1. 2 18 SFETRINT k=1, 2 “AMTi#HE *=1. 1
RIRET—AAK=1. 1 &JIBTE I %=1. | FEBTREERME=1. 1 A& {TRREE=1. 1
WO A k=1, 0 KEFEH*=1. 0 FIEFHRIE %=1. 0 WARTHIA FEE=1.0
ZERE) N THAARIT k=1 0 WO X THERET k=1. 0 2 E/REFET LA & %=0. 9 R EHTARENT %=0. 9
JNBFRTHRIE =0, 9 )[BT T IR % =0. 8 KEATHE=0. 7 WO ST % =0. 7 KM 5 %=0. 6
BTN IR 11=0. 5 s BRT A T4 %=0. 5

2 EREKHTEFMT *=1.8 HHMAF*=1.5 KHE/NE*=1.5

1 Bk PR k=1, 4 SR g k=1 4 BJITERE*=1. 4 B rhif&AT«=1. 3 BWEF B *=1. 2
RFETHLE % =1. 2 HUPETHST4E=1. 2 A [THEERE x=1. 2 ARITriGE %=1. 1 S |THREA *=1.1
AKEHANERT *=1. 1 B Hi-HERTAER *=1. 1 SERTALG %=1, 0 ARTHE=1. 0 HAETHMH*=1.0
SRMFTIR k=1, 0 BIZHBIVINFERE k=1, 0 SERIHER % =1. 0 JRILTBEFERT %=0. 9 HiHmH#4=0.9
WSR2 PN=0. 9 AKF AT %=0. 9 HEETIL *=0.8 FhEXKETE M *=0.8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BTN %=0. 8 $#RMTERH=0.8 /NEEMELR *=0. 8 &M FHF*=0. 8 KFH4M=0.8
RIEENETEATE=0. 8 HIERE HALIT *=0. 8 ERFHFH *=0.7 HEAETHEN=0.6 Y RATEH=0.6
N 2 KHFEMEE F*=1.6 IREITIHFF*%=1.5
1 IEE I RR=1. 4 THERTHE *=1. 3 FIRIRITAR*=1. 3 ERfa 5 *x=1.2 IEEFTER=1.0
B HET %=1 0 2 FHIRTF=1. 0 FEBTHERH*=1. 0 /NUTFHES *=0. 9 &= HPREFET=0. 8
FHVE T RN k=0, 7 ANZEHRTERE % =0. 7 HHAIRE) BT EEE*=0. 6 KRR} HET=0. 5
BRI PRI % =0. 5
HFER 1 AR E LX) *=0. 9 —EArTIEEET =0. 7
iy 1 HRTMIRSF*=1. 4 EILTHRIE k=1. 2 SFILURTRIR *=1. 2 FEfET =M@ *=1. 1 mEETE S *=1.1
FERTSERR % =1. 0 KIRATBERAI=1. 0 KIRMT7 VA7 1 7=1. 0 KR4 =0. 9
L) PERT _E/ M k=0, 7 [LRORTHE ok =0. 6 RE 2R *=0.5
BB 1 ERJITITRHT %=0. 9 EXEHTHEF k=0, 7 FLHBTIRE *=0.5
BER 1 HERARFHR *=1. 3 FREHAEHME %=1 3 ERETF*=1. 3 AETEE*=1.2
AT 1 % =0. 7 & BERHI4&W *%=0. 7 AET FRH=0.5
THER 1 EECHEFT*=1. 3 FIFETHIARAR*=1. 2 FEIEFEE=1. 1 BPHETESZE k=1. 0 TIEHJXERRT *=0. 9
THEERRXOVEF=0. 9 THETHOH=0.9 ZHITZ%H=0. 7
97 |19 23 28 | =EyEh 38° 23.0° N 141° 54.0° E 64km M: 3.7
IR 1 B ERE XENT % =1. 3 FETPART % =0. 7 & RERER %=0. 6 BT *=0.5
Kl 1ALRT % =0. 5
98 |20 04 35 | TLEFIEE 32° 49.7 N 129° 43.1° E 11km M: 3.0
Rl 1 RIGHRIHET=1. 2 BIRTHET) R x=1. 2 RI&HoTRT %=0. 8 TEHEHAMEFHET k=0. 7
99 |20 06 03 | FLEFIEITE 32° 49.7 N 129° 43.1" E 11km M: 2.8
AR 1 TR E] % =0. 6
100 |20 10 33 | 5 I[IEFEHES 35° 13.2° N 139° 07.4 E 9km M: 2.9
iz = 3 FRATIZA % =2. 6
1 BAMERTH =1, 4 FRARTREA k=1, 0 ) IIRHRT 4 T-%=0. 9 /NEJEFAIAE=0. 8 BARETIER *=0. 8
(LAERT AR sk =0. 7 F2 FHETRA HHAARE * =0. 7 ELEBHT S % =0. 6
e 1 BugriR *=0.9
101 |20 20 52 | (LA EAEFEh 34° 35.2° N 130° 56.7 E 19km M: 3.5
R 1 RMHHI4 *=0. 8 AT HE *=0. 6 Fkii RETFHE=0.6 KT =FE*=0.6 SEHTHHEITIKE *=0.6
102 |20 20 55 | #EEAREACFAEM 28° 07.6° N 128° 03.9° E 15km M: 4.2
BERER 1 R FALE =1. 2
103 |21 04 14 | FEFEFEHH 30° 02.5° N 131° 14.4 E 26km M: 4.3
R 1 FERETRTTEZ %=0. 8
104 (21 07 24 | FoRiLEAEER 34° 09.1" N 135° 19.3° E Skm M: 2.1
ROk R 1 FOSEEFM] FiEA %=0.7
105 |21 14 22 | ZskEap 36° 13.6° N 140° 52.9° E 45km M: 3.7
PRI 2 HEFHMEx=1. 7
1 KFEHT TR k=1. 1 RWEEERTE T x=1.1 KFHEHT=1. 1 O7/=bR) TratEE *=1. 0
PRHTES *=1. 0 RIEENETHEATE=1. 0 1T THRRAE %=0.9 HxFH08 9 S LM %=0.8
R TARE=0. 8 BRFUTRME %=0. 8 #RMATIK L %=0.8 HiiE4=0.8 #krifizrN=0.7
FRE i % =0. 7 K HNEET %=0. 7 253 A0 9 SHAFIE %=0. 7 H MBI/ %=0. 7
175U %=0. 6 FRgHT WA %=0. 6 $RHTSRM=0. 6 AR *=0. 6 AZRHIHAFH*=0.5
SRR TR % =0. 5 IREMTAER *=0.5 /NEEM ELEE %=0.5
TR 1 FRA{ZE *=1.4 ZILUE/N k=0, 8 \ T AFI BT *=0. 8 FEAEHREH=0. 6
EFEAT%=0. 6 F%HTERHT=0. 5
106 |22 03 03 | f&EENH 37° 24.9° N 141° 51.6’ E 29km M: 4.7
BRI 2 EFEXIEF *=1.5
1 AETHERT % =1. 4 EETR k=1 3 B3 |IEATAT) | k=1. 2 BERTH M *=1.2 ZKinanTx=1.1
KIBGHEN = HET=1. 1 AETAE%=1. 0 BKFREHIT%=0.9 £ FHTBI*=0.9 £ HrHEM *=0.9
FAFRATIURE % =0. 9 EHSE BRI AR % =0. 9 EHUMSERT I H *=0. 8 BKTALAT *=0. 8
B RIKAHES % =0. 8 KUATIFAL *=0. 8 HANETIRA *=0.8 FIFETFIRF%=0.8 Kt K +=0.8
KIGTREEG % =0. 8 A& RERER %=0. 7 [LITCHTEAEIR %=0. 7 %I BT 417k %=0. 7
BEIF AR % =0. 7 FUFHAEHI%=0. 6 AL LT %=0. 6 KRIFTHTHR *=0. 6 FEFRATSRIE*=0.6
FUARAT R %=0. 6 B KT HET=0. 6 KU =AA *=0. 6 LLHBTHT=0.5 F=FElT5H)11=0.5
BEIE RIS/ % =0. 5 IIEHEIEXKA=0. 5 KR IRIE=0. 5 AR T EHEHRT %=0. 5
fEER 2 HERITIAREEET %=1. 5

—

[E RETHEM & =1. 4 FTHHTE k=1, 3 MEENTILE *=1. | BEOHEHEILET*=1.0 AEH A& *=10
WhE T =FET=1. 0 SEHTRTHOCHE %=0. 9 HATTHRIERT %=0. 9 fREGHETRL I FT%=0.9
JIPIAT ) PR % =0. 9 FIFEETHEE B X PERT %=0. 9 " AAAHTHHA %=0. 8 RIeAT A A %=0. 8
TR NG %=0. 8 FHAFSTARS =0, 8 HIATTHAHMT %=0. 8 HIFITHHEMRAT =0, 8 AEHAE *=0.8
TR T HAS % =0. 8 1RETIAAANT=0. 8 JRITATHHAR=0. 8 Z8E) | [HaHAT %=0. 8

TRETH AT % =0, 7 SEABTARREE %=0. 7 /NEFHT/NEFETHT k=0, 6 FTHIET Y VR % =0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
EBILFAREHT % =0. 5 A HEIPN=0. 5 Ak %=0.5 EAHT A *=0.5
PEE 1 —BITTEMRAT %=0. 5
Iy 1 HUETRE %=0. 6 FERET =RIE%=0.5 |L(LHiFE*=0.5 |LIOBTRES T %=0.5
KRFTNHT 4 T=0.5 KIRFARREI%=0. 5
107 22 06 26 | WhETE 24° 36.5° N 143° 21.7 E 120km M: 5.8
WD 1 /NSRS 4
108 |22 07 38 | JmiAIyh 42° 02.3° N 142° 36.2° E 63km M: 3.5
AcisE 1 HOTZD BT =G EET *=0. 5
109 (23 03 41 | R MEFHRH 43° 4.4 N 145° 39.7 E 47km M: 4.6
JeEE 3 JEHETSESAR % =3. 0 RETER *=2.8
2 BUHERTABHE % =2. 4 REFHRON*=2. 4 REFHVEAH k=2, 4 EFETEH=2. 2 REFFERLFE *=2.2
PEEEETIE 2 S5k =2. 0 FRETTHRGE=1. 8 BINEHTPIEHR *=1. 7
1 HIBETHEART k=1. 4 TPAEENTH L *=1. 4 {RETHEHE=1. 3 FIEETEES=1. 2 ERTRIR=1. 2
BINERT FAR=1. 2 AZZCETHERE =1, 2 FREIBTWRART =1. 1 $IFKTHTENT=0. 9 JERHTE2E %=0.9
FREIARIITAESE =0, 8 FEHMETHDI] *=0. 6 EBSEFTERIEH *=0. 6 HFEMTSEE=0.5 HHHATTE 155%=0.5
110 |23 13 41 | Rk 32° 32.3° N 129° 56.6’ E 12km M: 3.4
Rl IR 1 RETH7CAT *=1. 1 EUrNERTEL=0. 9 HFETZ R AT %=0.8 BiEETIEA ST *=0.5
JZN 1 REFFAIMT k=1 0 KEFRERT%=0.7 FREFRFENT=0. 6 FKEHTHRIEHT%=0. 5
111 |23 18 17 | Jm{Af7 42° 03.4° N 142° 36.3° E 59km M: 3.6
AiRE 1 FTOTED T =G NERT %k =0. 7 FTOZ2MTEPNILTFHT=0. 5 JHIETEFZE=0. 5
112 |23 21 13 | FEERACHHES 35° 23.7 N 140° 21.77 E 27km M: 2.2
TR 1 REWTRR *=1.2
113 (24 03 31 | &k EILwE 33° 39.2° N 130° 19.2° E 14km M: 2.8
el U 1 f&EZEpE=0. 6 fER B MBRE *%=0. 6 FEMTRE, IK*=0.5
114 |24 04 02 | TFEEREHSH 35° 51.9° N 140° 53.5° E 19km M: 3.9
PRI 2 PN *=1.6
1 HETEA=L 4 RYFERTHF=1. 4 RIEFEETE k=1 3 Wkt *=1. 3 $#EMk E*=1.3
AlETm=1. 0 $2HETH#EE=0.9 KFH&NT=0.9 $EETIER *=0.8 LiHH FEE*=0.8
FRE T RIR R 5k =0. 8 K HITEET *k=0. 8 K HPUEET *%=0.7 239528 ) HHiAFIHE %=0. 7
TTHHRRAE %=0. 7 LA *%=0. 6 /NEEM EEER *=0.6 5FHEHAF*%=0.6 R *=0. 6
175U %=0. 6 HIHIEZPN=0.6 > < (/N *=0. 6 FririEE R *=0.5
THER 1 gkl ORT=1. 2 FEMZR *=1. 2 BpHET#Z %=0. 8 FHUT&HT*=0. 7 FEHTIIHR*=0.7
ST ENT *=0. 6 H&THE A *=0.5 BT %=0. 5 FEMEFFEH=0.5 pkHT/EET=0. 5
115 (24 12 15 | FKBWILHES 36° 40.1" N 140° 39.6° E 10km M: 3.7
PRI 3 BIZMBIVINFAL %=2.5
2 HSIHRAT*=2. 4 EFTHZR)1%=2.3 AL +EBAE *=1.9 E#h FFM*=1.6
OT= B2 ) A %=1. 5
1 HEEKHETHETERAT=1. 4 FHEKATEHIT *=1. 4 FEATIE*=1. 4 FEKATEMET k=1 2
HEERETRFHET %=1, 1 FHERETAET k=1. 1 O/ bR MEA)%=0.9 KFHEHET=0.7
R ETREF O %k=0. 7 EFEREH_b/INE%=0. 6 KFEHTIRET %=0. 6 JRFHiEH *=0. 6
ARETTIGE % =0. 6 JREMTAER *=0. 6 HEEKETEES*%=0.5 EMmAH*=0.5 JLRIETHLERT %=0. 5
T 4=0. 5
116 |24 16 05 | IR IBSEEFPELR 35° 23.1° N 136° 51.1" E 41km M: 3.0
Mgt BRI 1 I LRERT %=0. 6
TR 1 —EmTHk=0.6
117 (24 17 01 | ZIBah 36° 29.1° N 140° 59.3° E 46km M: 3.2
PRI 1 HCHIBIV NG %=0. 5
118 (26 01 10 | =igWih 38° 18.2° N 141° 52.7 E 46km M: 4.6
HFR 3 —FATHEARET %=2. 5
2 —BAMITENT sk =2. 3 —BIMERIRAT k=2 3 {FHMTHEE K %=2. 1 KARETT RARIERT=2. 0
FKARUETTSE) []=2. 0 —BAMTAHMET=1. 9 By I T %k =1. 7 —BIri B LT *%=1. 7
SATHEIT=1. 6 &ATHERT *=1.5 —BIffERAT*=1.5
1 BUMNFARTHR k=1. 4 BNHZ)IX %=1. 4 —BIrfi)I|IEHR] %=1. 2 RANEFTRET %=1. 2
BNFRBIR X sk=1. 2 At EAARRET k=1 2 HEFHEFET k=1. 2 FRATYEIR %=1.1
FEFATREILXEY | %=1. 1 FEETHEMHT*=1.0 BHTHER k=10 &~ IFHTTERE %=0. 9
J\BEEHTHEE %=0. 9 BNFHITHIX %=0. 9 KINATEIRNIGE %=0. 9 B & HE %=0. 8 JL_LrH#ERT=0. 8
—BEATILET =0, 7 TE&THBAINT %=0. 7 FXMH R ILURBR %=0. 7 =& T8 I5=0. 7
LT ARIR % =0. 7 {EETA AR %=0. 7 1EETREHRAZFT*=0. 6 =a&i)lH*=0.6
BT %=0. 6 fEETTRIENT=0. 6 = TiF AT %=0. 6 BINTIAKRXIERT *=0.5
BRI 3 &AL k=3, | F&mHAL ERT%=3. 0 F&mEEmR *=2.5
2 &) 11k =2. 3 FERTIHART % =2. 3 &R TTHERSET % =2. 3 KIVETHFE)SH % =2. 2
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VL 282 A HIEE - KA (B55GHR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
TRAETHINTEE=2. 2 F —EMTHRE) 1 [=2. 2 RALVETHRESRAT %=2. | A BT *=2. 1 FKATPHEIT=2. 1
BKTTEENT k=2, 1 BANET/NEF k=2, 1 B =FElTAE =2, 0 BANETIRA *=2. 0 FH&ETRIT=2.0
BKTTHFORT sk =1. 9 BKATEUAT %k =1. 9 IAEIREFXEN *=1. 7 KABETHRE=1. 7
EETREA *=1.7 KIFTTHEF *=1. 7 HETRRT %=1. 7 EVATR k=1, 7 B3 IGRTH) | *=1. 7
SAUBTRAEETIE) 1 [P9=1. 6 B KTTANT k=1. 6 BT EY=1. 6 =ik2E BRI *=1.5
FEMRTEH%=1. 5 RIFTEEE G *=1.5 FFHZEH=1. 5 BKATEAKNT *=1. 5 AR HFHT *=1.5
FEERENIk=1. 5 FEFA&mM*=1.5 Kk Kk=1.5
1 SRk =1. 4 FURTmIEK %=1 4 BRMRILET %=1, 4 KRR )| RWFF=1. 4 RIFFTFLIL %=1, 4
fIEZEEE=1. 4 KIPERTHTRE *=1. 4 IIAEFEXMEL *=1. 4 (IEEWEX HlH=1. 4
L IETHE k=1 4 (IS FERXKA=L 3 BKAaHET *=1. 3 EhZE BT ARME *=1. 3
HHEFKRMN=1. 3 EERTH E =1, 3 KERATH ] %=1. 3 KABTHATHERS *=1. 3 AT HETAH*=1.3
LEMBTASA=1. 3 ILoTHT ARk =1. 3 RIGTHTH) I = BET=1. 2 EHMERTFHH *=1. 2
KIBTH ) ALET % =1. 2 IIEBEHDGE RIF =1 2 IIERKEE =1. 2 FEFEHEHAE *=1.2
ST g k=1, 2 BER—@%=1. 2 EEE T/ *=1.2 A ATTEEI %=1, 1
IIEFERRE *=1. | IIEHFEXEE *=1. 1 FIFETRF*=1. 1 KT *=1.1 ZERA/EL*=1.0
FAETAE*=1.0 FRATEIR *=0. 9 FRMHERE%=0.9 AARETIUEE%=0.9 KFIATEHR]*=0.8
IBERARILE%=0.8 BERITER *=0.8 RIGFFHEHIL*=0. 7 EHINFERT/NEFH %=0. 6
e i 2 BEEARFHR %=1.5
1 [ERATREM *=1. 4 18 EEEME LR *=1. 4 FAETTEF *=1. 4 FIIEETIFLE X ERT %=1, 4
FATTIAERAT % =1. 3 FATTIERERT % =1. 2 f&SFHETZ T k=1 2 EATHREIET=1. 1
FATHTFEIRET % =1. 1 RIfRETREBSXIGE=]. | BETHILENET *=1. 0 {&EJHETRERT *=1.0
AREHAE *=1.0 JIMEETEE / O sk=1. 0 MEERTILH k=1. 0 FHHITEHYNE *=1. 0 FEJIF/NE*=1.0
FATTI R BERT s =0. 9 1@ ESTTREANT %=0. 9 1&SFEMTAN) F % =0. 9 AKARTHIFH:*=0. 9
TAKATRENE *=0. 9 1R EHET A S50 %=0. 9 SITETHRE *=0. 9 BIAEE HHFETRX & RET%=0.9
AET A *=0. 8 {RITHTEMHAE=0. 8 &S TIAAARMN=0. 8 /NEFRTHR3H % =0. 7 /NEFHT/NEFHTHT > =0. 7
JEE) ||\ 1L =0, 7 2B IHPEWESAT % =0. 7 BEATEATEA *=0. 7 RIBETFETX = B1T=0.7
WhE T ZFET=0. 6 FFETA *=0. 6 &S TTAEFIT *=0. 6 KA A *=0.6 A4 *%=0.6
ERILTIEAB=0. 5 JIPNASTIPN=0. 5 JIPNFT EJINERE %=0. 5 HIERTHIE +EEF=0. 5
BRI T 5k =0. 5 ) 1[ET7) 11 % =0. 5 #&5REFHT T ALE AR HUR % =0. 5
FHARR 1 P ERTEA%=1.0
K R 1 Kflimdl*=0.5
LR 1 PLETR% % =0. 6 JiLETAHE=0. 5
119 [25 06 24 | ZIREALED 36° 39.9° N 140° 39.3° E 10km M: 2.5
PRI 1 BSEHiBI N %=0. 6
120 25 09 07 | PEEEN-EVE 5T 31° 41.3° N 128° 56.5° E 17km M: 4.1
FER B R 1 ERESTHEART%=0.6 pEEE||NTH FERRTH#E=0. 5
121 |25 11 43 | = 38 10.2° N 141° 40.4 E 50km M: 3.9
BRI 2 #JIBT4) 1% % =1. 5
1 FETHAERT k=1 3 BKTTEEAT k=1, 2 KIFTEE S *=1. | REETHMTE=1. | HEETTERT *=1.0
FETACERT %=0. 9 lHREKREE %=0. 8 HANET/NE *=0. 8 MEBTEI=0. 8 A& RHRER *=0. 7
B BT A | % =0. 7 il [ % =0. 7 IIEEIREF X %=0. 6 Lo BRI BUE % =0. 6
EETRERENT % =0. 5 R —MERTE)11=0. 5 KULVATHRESRMT %=0. 5 VAT *=0. 5 FHHRAT=0.5
AFE 1 —FARTHERET %=0. 9 —EArTastRRT %=0. 8
122 |25 17 31 | ‘BFRh 40° 09.3° N 142° 23.6° E 36km M: 3.9
FHRAE 1 [ ERTIE A %=1 0 HARFEERT S K% =0. 6 /U THPNAL*=0. 5
HPR 1 EEIFR=1 1 SRR =1 1 BT ELXE%=0.9 A& IFHT=0. 8
BERTE LXK E R %=0. 8 B iy %=0. 6 {¥HBTHHEN%=0. 6 AZTEMHT %=0.6
J\ENEH HEA % =0. 5
123 |26 03 12 | Uz B IRFREBHIH S 36° 02.2° N 137° 33.7 E 10km M: 2.1
et B IR 1 ETTERAT %=0. 6
124 (26 05 47 | PEEEN-EVE ST 31° 43.9° N 128° 58.8° E 19km M: 3.6
FER IR 1 HEVRETEART %=0. 5
125 |26 07 50 | HlURohEs 35° 06.8" N 138° 10.9° E 13km M: 2.7
FRf 1 JIHRART B 1] %=0. 8
126 (26 15 51 | EHEURFER 35° 25.9° N 133° 54.9° E 7km M: 2.0
il 1 BELEATHES *=0. 9
127 (27 04 58 | fEE R 37° 37.7 N 142° 02.1° E 31km M: 4.4
fEER 1 HEARTTHTEREET k=1. 3 HEERTILE *=1. 0 fBEMEREILNT *=0.9 EFHHT AR *=0.9
ZARATIIF *=0. 8 FEJIAT/INGE =0, 7 REFTTRAAR %=0.7 JI[PIFF L1 PREJE %=0. 7
TRITATSEHAR=0. 7 FATIARS [HT=0. 6 fREFHEMTRR) AT %=0. 6 HFTHTHIENT *=0. 6
VW& BT =FET=0. 5 AR ILTHISIFGRT % =0. 5
128 |27 05 24 | ‘BFRh 39° 08.2° N 142° 23.27 E 32km M: 3.9
HFR 1 —PIrTEEIRAT %=0. 9 A THZERT %=0. 6
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VL 282 A HIEE - KA (B55GHR)

HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |& oo B E GHRE B
BRI 1 SNBSS %=0. 6 KALTBHFRE=0. 5
129 |27 12 11 | FEVREIRpEREEHS 32° 07.7 N 130° 31.8" E 5km M: 2.3
BRI 1 PHEm RO ILE=0. 8
130 27 14 32 | =Erp 38° 43.0° N 142° 15.8" E 39km M: 3.9
HFR 1 —BIFET x=1. 0 (EEETHEN *=0.5 AP *%=0.5 —BIHZIRAT *=0. 5
131 |27 20 05 | ‘EkEH 38° 32.1" N 141° 43.0° E 54km M: 3.6
AFE 1 —FEARTEMRET %=0. 9 RHMETHIHIERT=0. 5
ER 1 BT iR % =0. 9 B =FERTEHE % =0. 6 KAIVETHEA P %=0. 6 KNIVETHFRE=0. 5
132 |28 00 37 | =fEyh 38° 54.5° N 142° 50.7 E 11km M: 4.5
BRI 1 FE=RERTEE11=0. 6
133 |28 02 42 | ZIURALEs 36° 49.5° N 140° 33.3° E Tkm M: 3.7
& 2 REMTFZF %=1.7
1 REMTHER *=1. 1 JIRT7)11%=0. 8 SEAMTREEZE x=0. 8 HIARTHIA F/EE=0.7 F)IF/ & *=0.7
BRI TIERN=0. 5
PRI 1 BSEHBIINERE k=1, 1 FREKE T RTET k=1. 0 KFETHLE %=0. 8 FFEAET_F/Nif*=0. 8
FHEERETILS %=0.7 HHHE4=0.7 B HERTAE*=0.6 KFHPEHET *=0. 6
T AF%=0.5
N 1 FBEETHEH%=0. 9 FERETHERT %=0. 7
134 |28 11 06 | JEATyH 41° 55.2° N 142° 19.0° E 69km M: 3.8
AcHEE 1 20 BETZ Y Hlfk=0. 9 KELETHET % =0. 8 JH{ATETEIR=0. 8 Z AT B AN K % =0. 5
THRTET4EH 5 =0. 5
135 [28 14 08 | J{ATyH 41° 55.0° N 142° 19.1° E 70km M: 3.6
JeEE 1 HTOTEHETERN ILFERT=0. 7
136 (28 22 14 | HLEY|EE 32° 49.7 N 129° 43.0° E 11km M: 2.9
Rk 1 RGBT BT k=1, 2 RS~ BT %=0. 8 FMFTHRHET=0.6 FaifEM AH#E—HET *=0. 6
137 (29 08 02 | EEURHE 35° 25.9° N 133 54.9° E Tkm M: 2.7
BEUR 2 GALUERTRER % =2. 1
1 AETHSEET %=0. 7 HAUERTE %=0. 7
138 |29 14 15 | feftkiE 34° 03.2° N 135° 07.9° E 7km M: 2.9
e L R 2 BHERTHAR *=2.0
1 HETYEET%=1.4 A H/IIT TR k=1 | ¥R FEE*=0.8 FuakLL/IETE%=0.7 HEITE%=0.5
139 |29 14 26 | Jm{A[7H 41° 51.0° N 142° 49.3° E 49km M: 3.4
JeiEE 1 JRIATETEEHN % =0. 7
140 [29 16 18 | ZRISIRALER 36° 49.5° N 140° 33.3° E 7km M: 3.0
PRI 1 BSEHBI NG %=0. 5
141 [29 19 00 | BWEKENE 28° 29.9° N 129° 24.8" E Okm M: 3.2
FEIR B 1 #ET4AMEART=0. 8
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